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1. Généralités

1. Généralités

m L'afficheur numérique décrit dans ce mode d'emploi est congu et fabriqué selon

les dernieres technologies en vigueur. Tous les composants sont soumis a des
exigences environnementales et de qualité strictes durant la fabrication. Nos
systemes de gestion sont certifiés selon ISO 9001 et ISO 14001.

B Ce mode d'emploi donne des indications importantes concernant I'utilisation

de l'instrument. Il est possible de travailler en toute sécurité avec ce produit en
respectant toutes les consignes de sécurité et d'utilisation.

B Respecter les prescriptions locales de prévention contre les accidents et les

prescriptions générales de sécurité en vigueur pour le domaine d'application de
l'instrument.

B Le mode d'emploi fait partie de l'instrument et doit étre conservé a proximité

immédiate de l'instrument et accessible a tout moment pour le personnel
qualifié. Transmettre le mode d'emploi a I'utilisateur ou propriétaire ultérieur de
l'instrument.

B Le personnel qualifié doit, avant de commencer toute opération, avoir lu

soigneusement et compris le mode d'emploi.

B Les conditions générales de vente mentionnées dans les documents de vente

s'appliquent.

B Sous réserve de modifications techniques.

B Pour obtenir d'autres informations :

- Consulter notre site Internet : www.wika.fr

- Fiche technique correspondante : AC 80.13

- Conseiller applications : Tél.: +33 1 787049-46
Fax : +33 1 343084-94
info@wika.fr
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2. Conception et fonctio

2. Conception et fonction

2.1 Vue générale

@ Touche [x] Le mode de programmation est accessible
Passe a un niveau de parametres inférieures

@ Touche[v] La mémoire MIN est accessible
Change les valeurs limites inférieures
Change entre les paramétres
Change les valeurs de paramétres

(® Touche[a] La mémoire MAX est accessible
Change les valeurs limites inférieures
Change entre les parametres
Change les valeurs de paramétres

@ Affichage du point de seuil Affiche I'état des sorties de commutation

® Elément d'installation avec vis Utilisé pour la fixation

de blocage

® Affichage a7 segments Affiche les valeurs de mesure, les numéros de programme
ou les paramétres

@ Plaque signalétique Contient des informations sur le produit
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2. Conception et fonction

2.2 Description

Le DI32-1 est un afficheur numérique a 4 chiffres pour la mesure de différents
signaux de mesure (tension, courant, température et fréquence). La configuration
est effectuée au moyen de trois touches placées a I'avant. Une protection par mot
de passe empéche des changements indésirables des paramétres.

Avec les deux sorties de commutation a semi-conducteurs, il est possible de
surveiller les limites et de les signaler a une salle de controle. Les raccordements
électriques sont effectués a l'arriere par des bornes prétes a étre connectées.

Fonctions

B Récupération des valeurs MIN/MAX
Fonction tare

Fonction de calcul de la moyenne
Seuils de commutation réglables
Linéarisation de I'entrée de mesure

2.3 Détail de la livraison
| Afficheur numérique

W Etanchéité

| 2 éléments d'installation
B Mode d'emploi

Comparer le détail de la livraison avec le bordereau de livraison.
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3. Sécurité

3.1 Explication des symboles

AVERTISSEMENT !
... indique une situation présentant des risques susceptibles de
provoquer la mort ou des blessures graves si elle n'est pas évitée.

ATTENTION !

... indique une situation potentiellement dangereuse et susceptible
de provoquer de légeres blessures ou des dommages matériels et
pour I'environnement si elle n'est pas évitée.

Information

... met en exergue les conseils et recommandations utiles de méme
que les informations permettant d'assurer un fonctionnement
efficace et normal.

3.2 Utilisation conforme a l'usage prévu

L'afficheur numérique DI32-1 est congu pour |'évaluation et I'affichage de signaux
de capteur. Avec les sorties de commutation, il est possible de réaliser des
fonctions de contrdle simples.

L'afficheur numérique ne convient pas pour I'utilisation en zone explosive.
Utiliser l'afficheur numérique uniquement dans des applications qui se trouvent
dans les limites de ses performances techniques (par exemple température
ambiante maximale).

- Voir limites de performance chapitre 19 “Spécifications”.

Ces instruments sont congus et construits exclusivement pour une utilisation
conforme a l'usage prévu décrit ici, et ne doivent étre utilisés qu'a cet effet.

Aucune réclamation ne peut étre recevable en cas d'utilisation non conforme a
l'usage prévu.
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3.3 Utilisation inappropriée

AVERTISSEMENT !

Blessures causées par une utilisation inappropriée

Une utilisation inappropriée peut conduire a des situations dange-
reuses et a des blessures.

» S'abstenir de modifications non autorisées sur l'instrument

» Ne pas utiliser l'instrument en zone explosive.

Toute utilisation différente ou au-dela de I'utilisation prévue est considérée comme

3.4 Qualification du personnel

AVERTISSEMENT !

Danger de blessure en cas de qualification insuffisante

Une utilisation non conforme peut entrainer d'importants

dommages corporels et matériels.

> Les opérations décrites dans ce mode d'emploi ne doivent étre
effectuées que par un personnel ayant les qualifications décrites
ci-aprés.

Personnel qualifié en électricité

L'électricien qualifié est, en raison de sa formation spécialisée, de ses connais-
sances et de ses expériences de méme que de sa connaissance des prescrip-
tions nationales, des normes et directives en vigueur, en mesure d'effectuer

les travaux sur les montages électriques, de reconnaitre automatiquement les
dangers potentiels et de les éviter. L'électricien qualifié est formé spécialement
pour le domaine d'action dans lequel il est formé et connait les normes et disposi-
tions importantes. L'électricien qualifié doit satisfaire aux dispositions des prescrip-
tions juridiques en vigueur relatives a la protection contre les accidents.
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3.5 Etiquetage, marquages de sécurité

Plaque signalétique
La plaque signalétique est située sur le coté supérieur de I'afficheur numérique.

WIKA Alexander nd SE & Co. KG
[WIKAT] e ecaner vhogna 5 [inni}
/ Digital Indlcator DI32-1 c (
Bestell-Nr. / Order No. 14110042
Eingang / Input * Multi-function
Hilfsenergie / Power Supply :DCY..28V [H[
Schaltpunkte / Switching Outputs : 2

O— q3
@—+DI32-1 1] FAl

S Input Power| Outputs

S % supply

- @

[

g8 _ | .| g2

“Es | 8 22

Edgn_ o £ g

FE Z[@ ol Z2

PR R S

SEZZ=3I12 55

286 2l: 46530
@ {ol8[76[5[4]3[2[1]

@ Numéro de série

@ Type
® Configuration du raccordement

Symboles

Lire impérativement le mode d'emploi avant le montage et la mise
en service de l'instrument !
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4. Transport, emballage et stockage

4. Transport, emballage et stockage

4.1 Transport
Vérifier s'il existe des dégats sur I'afficheur numérique liés au transport.
Communiquer immédiatement les dégats constatés.

ATTENTION !
Dommages liés a un transport inapproprié

Des dommages liés & un transport inapproprié peuvent se produire.

» Lors du déchargement des colis a la livraison comme lors du
transport des colis en interne aprés réception, il faut procéder
avec soin et observer les consignes liées aux symboles figurant
sur les emballages.

» Lors du transport en interne aprés réception, observer les ins-
tructions du chapitre 4.2 “Emballage et stockage”.

4.2 Emballage et stockage

N'enlever I'emballage qu'avant le montage.

Conserver I'emballage, celui-ci offre, lors d'un transport, une protection optimale
(par ex. changement de lieu d'utilisation, renvoi pour réparation).

Conditions admissibles sur le lieu de stockage :
B Température de stockage :-30 ... +70 °C
B Humidité : 0 ... 85 % d'humidité relative (sans condensation)

Eviter les influences suivantes :

B Lumiére solaire directe ou proximité d'objets chauds

B Vibrations mécaniques, chocs mécaniques (mouvements brusques en le
posant)

B Suie, vapeur, poussiere et gaz corrosifs

Conserver l'afficheur numérique dans I'emballage original dans un endroit qui
satisfait aux conditions susmentionnées. Si I'emballage d'origine n'est pas dispo-
nible, emballer et stocker l'instrument comme suit :

1. Emballer l'instrument dans une feuille de plastique.

2. Placer l'instrument avec le matériau isolant dans I'emballage.

12 WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1
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5. Mise en service

5. Mise en service

Si l'instrument est transporté d'un environnement froid dans un environnement

chaud, la formation de condensation peut provoquer un dysfonctionnement

fonctionnel de l'instrument. Il est nécessaire d'attendre que la température de

l'instrument se soit adaptée a la température ambiante avant une mise en service. E

5.1 Exigences relatives au lieu d'installation

® Dans le voisinage, il ne doit y avoir aucun champ magnétique ou électrique,
par exemple venant de transformateurs, de téléphones radio ou de décharges
électrostatiques.

B Dans le voisinage, il ne doit se trouver aucune forte source de chaleur. La tempé-
rature de fonctionnement admissible ne doit pas étre dépassée (max. 50 °C).

5.2 Installation

@ Elément d'installation
©@ Visde serrage
@ Etanchéité

Découpe du panneau de controle
B Epaisseur du panneau de contréle max. 3 mm
m Découpe du panneau 45,0+%6 x 22,203 mm

WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1 13



5. Mise en service

Installation de I'afficheur numérique

1.
2.
3.

4.

Retirer les éléments d'installation.

Placer le joint d'étanchéité sur I'afficheur numérique.

Faire glisser I'afficheur numérique dans le panneau de contrdle depuis I'avant.
Vérifier que le joint d'étanchéité est posé correctement.

Bloquer en place les éléments d'installation et serrer les vis de blocage

(max. 0,1 Nm).

5.3 Raccordement électrique

Remarques sur l'installation

Protéger I'alimentation électrique avec un fusible lent de 2 A max.

Poser séparément les lignes d'entrée de signal et lignes de sortie de signal.
Poser cote-a cote les conduite de départ et de retour.

Les potentiels isolés galvaniquement doivent étre raccordés a un point adéquat
(par exemple de la terre ou la masse de l'installation).

Pour des exigences de haute précision et de faibles signaux de mesure, les fils
de capteur doivent étre protégés et torsadés. Le blindage doit étre raccordé a
une extrémité seulement a une liaison équipotentielle convenable (par exemple
terre de mesure).

Eviter les décharges électrostatiques dans le voisinage des bornes.

Configuration des bornes

Platine de raccordement a 9 broches

Entrées de signal Alimentation Points de seuil (pas d'isolation

électrique (pas d'iso-  galvanique)
lation galvanique)

9 8 7 6 5 4 3 2 1
1VDC 50 mV GND 10VDC U- U+ GND ouT2 OuUT1
2VDC TC Pt100 Fréquence NPN NPN
mA Pt100 Pt1000 PNP PNP PNP
Fréquence Remise a

Pt100 zéro

Pt1000

— Pour obtenir plus d'informations, voir chapitre 19 “Spécifications”

5.4 Allumer l'afficheur numérique

>

Brancher l'alimentation électrique.

» Un test de segment est effectué. Vérifier le fonctionnement correct de toutes les LED
» Le type de logiciel et la version de logiciel sont affichés.

» L'afficheur numérique est prét & fonctionner.

14 WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1

14122701.03 03/2020 FR/ES



14122701.03 03/2020 FR/ES

5. Mise en service

5.5 Exemples de raccordement

5.5.1 Mesure de courant et de tension

Capteur 2 fils, 4 ... 20 mA

Points de seuil
|onp [s2 |st

Capteur 2 fils, 4 ... 20 mA
avec alimentation externe

Polnts de seull
GND S2 S1

@I@

PRREEIERIGI

12V« 50mV

0-1/2...10V, 50 mV 9-28 VDC

Signal

+

0/4-20 mA 9-28 VDC

Alimentation transmetteur

Capteur 3 fils, 4 ... 20 mA

Points de seuil
|onp [s2 st

Capteur 3 fils, 4 ... 20 mA
avec alimentation externe

Polnls de seuil
|onp [s2 st

|@|O|@|@|@|®|@|@|@|

Signal

+

0/4-20 mA 9-28 VDC

Signal

0/4-20 mA 9-28 VDC

Alimentation transmetteur

Capteur 3 fils,0...1/2...10V

Points de seull
|enp [s2 |st

Capteur 3 fils,0...1/2...10V
avec alimentation externe

Polnts de seull
GND S2 S‘\

|@|‘|@|@|@|@|@|@|@|

[o/c]eo]c/ccle/e!

g

0-1/2..10 V

9-28 VDC

Signal

0-1/2..10V 9-28 VDC
Alimentation transmetteur
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5. Mise en service

Capteur 4 fils,0...1/2 ... 10 V, 50 mV

Points de seuil
|onp [s2 st

oole[e/e]

@I@

Capteur 4 fils, 0...1/2...10V,
50 mV, avec alimentation externe

Points de seull
|onp [s2 st

12V . 50mV

0-1/2 .10V, 50 mV/ 9-28 VDC

,mv -

9-28 VDC
Alimentation transmetteur

0-1/2..10V,
50 mV

5.5.2 Mesure de température

Pomts de seull
GND S2 S1

[o/o)@/cle]l0/ele]e]

TC 9-28 VDC

Pt100, 3 fils Pt1000, 2 fils
Polnts de seuil Polnts de seuil
|onp [s2 s |onp [s2 st
POPEEIEEOY | | [PRIEEIEEIRO
Pt100 P1000
9-28 VDC 9-28 VDC
Thermocouple
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5. Mise en service

5.5.3 Mesure de la fréquence et de la vitesse de rotation

Encodeur avec sortie TTL

Po|nts de seu||
GND S2 S1

Encodeur avec alimentation
externe et sortie TTL

Polnts de seull
GND S2 S1

|O|Q|@|@|@|@|@|@|®|

|Q|Q|@|@|@|®|@|@|@|

- [+
TTL 9-28 VDC
Encodeur alimentation

9-28 VDC
Encodeur alimentation
Alimentation du capteur

Encodeur avec sortie PNP

Poln(s de seull
GND S2 S1

[PEIOIEOIEEIRO]

—w#

PNP 9-28 VDC
Encodeur alimentation

Encodeur avec alimentation
externe et sortie PNP
Polnts de seull
GND S2 51

|®IOI@|@|®|®|®I@I@I

9-28 VDC
Encodeur alimentation
Alimentation du capteur

Encodeur avec sortie NPN

Points de seuil
|onp [s2 st

PEIDIEIEIOIOBO]

NPN 9-28 VDC

alimentation
Encodeur

Encodeur avec alimentation
externe et sortie NPN
Polnts de seuil
|onp [s2 st

[o/ojolololl0c]l0/0l

+
NPN 9-28 VDC
alimentation

Encodeur
Alimentation du capteur
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5. Mise en service

Encodeur avec sortie NPN et
résistance externe

Points de seuil
GND S2 S1

Encodeur avec alimentation externe,
sortie NPN et résistance externe

Points de seuil
GND S2 S1

|Q|Q|@|@|@|®|@|@|@|

|@|Q|@|@|@|@|@|@|®|

- [+
NPN 9-28 VDC
Tension d'alimentation

Encodeur

9-28 VDC
Tension d'alimentation

Encodeur
Alimentation du capteur

Encodeur avec sortie PNP et
connexion de résistance externe

Points de seuil
GND S2 S1

Encodeur avec alimentation
externe, sortie PNP et connexion
de résistance externe
Points de seuil
GND S2 S1

|@|Q|@|@|@|@|@|@|®|

|@|0

9-28 VDC
Tension d'alimentation

Encodeur

PNP 9-28 VDC
Tension d'alimentation
Encodeur
Alimentation du capteur

5.5.4 Compteur

Réinitialisation manuelle avec
touche externe

Points de seuil
GND S2 S1

Réinitialisation automatique avec
sortie 2 et réinitialisation manuelle
avec touche externe
Points de seuil
GND S2 |S1

I@IQI@I@IG)I@I@I@I@I

|@|O|@|@|@|@|@|O|@|

Reéinitiali-
sation
9-28 VDC

Réinitialisation
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5. Mise en service

5.5.5 Points de seuil

s1

Sortie NPN, low side

S2

[0oeloclolelea)

®

1=

9-28 VDC

Sortie PNP, high side

L+

?ﬂ

00

[ 11
PEEEEEE]

®

Ry

9-28 VDC

Sortie push-pull, low side et high side

L+

g

Al

11 r
PEEEEIEEE

IN1
IN2

SPS

9-28 VDC

GND
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6. Utilisation

6.1 Principales fonctions

Touche [¥]

Touche [¥]

Touche [A]

Le mode de programmation est appelé.
Passe a un niveau de menu inférieur.
Réglages confirmés.

Accede a la mémoire MIN (réglable par programmation).

Change les valeurs limites inférieures (réglable par la programmation).
Navigue vers le bas dans le menu.

Baisse les valeurs numériques.

Acceéde a la mémoire MAX (réglable par programmation).

Change les valeurs limites inférieures (réglable par la programmation).
Navigue vers le haut dans le menu.

Augmente les valeurs numériques.

6.2 Navigation dans le menu

- TYFE -] voLT 3]

20

Ee}

W,,

(A][Y]
[A] (v]

[AJ‘[V]

(a1[v]

AMPE 1] 0.20 | ]

O S 0|

[m

BH—————{ 0000 00w ]
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6. Utilisation

6.3 Réglage des valeurs numériques

—[ﬁ][i}]—>| 1. valeur I—[i}]—>| 2. valeur |

[A][V] [A][V]

6.4 Acces et sortie du mode de programmation

Accés
> Presser [3].
» “TYPE” apparait sur I'affichage.

Quitter

L'afficheur numérique revient automatiquement au mode de fonctionnement apres
10 secondes d'inactivité. Les réglages saisis seront sauvegardés.
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7. Mesure de courant ou de tension

7. Mesure de courant ou de tension
Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les paramétres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans I'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.

m — Arborescence de menu compléte de la page 27

7.1 Sélection du signal d'entrée et de I'étendue de mesure

[Eand}
[ TYPE (5o voLT =)

[(A][Y]

AMPE 4] 0...20

0-10 0..10VDC
0-2 0..2VDC
0-1 0..1VDC
0-50 DCO...50 mV
0-20 0..20 mA
4-20 4..20mA
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7. Mesure de courant ou de tension

7.2 Réglage de la plage d'indication
Avec cette paire de valeurs, le signal de mesure regoit la valeur d'affichage voulue.

54

[A][V]

[ E:d Je-[3x]»]__-1999 ... 9999
5
[A][V]

OFFS [} 1999 .. 9999

Plage de réglage

Fin Fin de I'étendue de mesure -1999....9999

OFFS Démarrage de I'étendue de -1999 ... 9999
mesure

7.3 Sélection du nombre de décimales
Spécifie le nombre de décimales affichées sur I'écran. Ce paramétre n'a aucune
influence sur la mise a I'échelle ou sur la valeur d'affichage.

-3
[A][V]
v
[ dotA Je-[34] [A]
v
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7. Mesure de courant ou de tension

7.4 Mise al'échelle du signal d'entrée
Avec cette paire de valeurs, on peut mettre a I'échelle le début et la fin de I'éten-
due de mesure. Le signal de mesure ne doit pas étre appliqué.

-1

[A][V]

[ Er:iA Je X6 » -19,99...99,99 |
x

[A][V]

[ OFFA le[35]»{ -19,99...99.99 |

Plage de réglage

EndA Fin de I'étendue de mesure -19,99 ...99,99

OFFA Démarrage de I'étendue de -19,99...99,99
mesure

7.5 Réglage de I'offset (TARE)
La courbe caractéristique du signal d'entrée est déplacée en paralléle par la valeur
offset.

—54

[A][V]

[ tAvrA Je[X¥]»__-1999...9999 |

7.6 Réglage de la suppression du point zéro

Une plage d'indication définie est représentée par 0000. Avec cette fonction, un
affichage fluctuant du point zéro est évité.

Exemple : parametre 10 = plage d'indication -10 ... +10 est affiché 0000.

B -

[A][V]

[ ZEer Je (3] 00...99 ]
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Mesure de cour: ou de tension

7.7 Sélection du comportement de dépassement par le haut et par le bas
Un dépassement par le haut est indiqué par 4 barres au-dessus.
Un dépassement par le bas est indiqué par 4 barres en-dessous.

L'exception a ceci est le signal d'entrée 4 ... 20 mA, ou une valeur de mesure
inférieure a 1 mA est déja affichée comme un dépassement par le bas. Ceci
signale une erreur de capteur.

S -

[A][V]

I —

non Si la plage d'indication est quittée, I'afficheur va rester sur la valeur la plus
faible (dl.Lo) ou la valeur la plus haute (dI.HI).

AdC Lorsque I'étendue d'affichage est excédée par le haut ou par le bas par rapport
aux limites (dl.Lo/dI.HI), un dépassement par le haut et par le bas sera affiché.

rAnG Lorsque I'étendue de mesure est excédée par le haut ou par le bas par
rapport aux limites (EnD/OFFS), un dépassement par le haut ou par le bas
sera affiché. La plage d'indication et I'étendue du transducteur sont en plus
surveillées.

5Pr Le signal d'entrée est contrdlé jusqu'a +5 % de I'étendue de mesure. La plage
d'indication est elle aussi mesurée.

10Pr Le signal d'entrée est contrdlé jusqu'a +10 % de I'étendue de mesure. La plage
d'indication est elle aussi mesurée.
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Mesure de courant ou de tension

7.8 Linéarisation des valeurs de capteur

Réglage du nombre de points programmables

En plus des valeurs d'affichage inférieures et supérieures, 5 points

programmables supplémentaires peuvent étre définis. Seuls les paramétres de
m points programmables qui sont activés seront affichés (dIS.1 ... 5, InP.1 ... 5).

Plage de réglage

SPC.A Nombre de points programmables 0B

Réglage de valeurs analogiques et d'affichage pour les points programmables
La valeur enregistrée sous “dIS” sera indiquée sur I'afficheur lorsqu'elle corres-
pond au signal de capteur défini sous “InP”. Les valeurs doivent étre paramétrées
dans un ordre croissant.

Plage de réglage

dis.1 Valeur d'affichage pour le point programmable 1 -1999 ... 9999
InP.1 Valeur analogique pour le point programmable 1 -1999 ... 9999
dis.2 Valeur d'affichage pour le point programmable 2 -1999 ... 9999
InP2 Valeur analogique pour le point programmable 2 -1999 ... 9999
dIS.3 Valeur d'affichage pour le point programmable 3  -1999 ... 9999
InP.3 Valeur analogique pour le point programmable 3 -1999 ... 9999
diS.4 Valeur d'affichage pour le point programmable 4 -1999 ... 9999
InP.4 Valeur analogique pour le point programmable 4 -1999 ... 9999
dis.5 Valeur d'affichage pour le point programmable 5 -1999 ... 9999
InP.5 Valeur analogique pour le point programmable 4 -1999 ... 9999
b ]
[A][V]

[ SP'c,A Je—[35]] 0..5

[A] ‘[ vl
[ dlgj lef[36]—»[ -1999...9999 ]
[ |ni.1 lef[3X]—»{  -1999...9999 |
| dTgAs Jet (341> -1999...9999 |
[ InP.5 lef[36]—»[ -1999... 9999 ]
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Mesure de courant ou de tensio

7.9 Arborescence de menu

* Parametres requis 3]

Signal d'entrée * —[3x]»] TYPE 1361 VOLT 3

(A][V]

(A][V]

[ AMPE jpte)]

Plage d'indication *

Fin de I'étendue de mesure Ij;D‘ilﬁl

(A][V]
Début de I'étendue de mesure [33]
Plage d'indication *
[A][V]
Décimales [} 00000000 ]
(A][V]
Fin de I'étendue de mesure o
Plage d'indication i B4 —
(A][V]
Début de I'étendue de mesure OFFA v 7999 9968
Plage d'indication [_oFrFa ] [ 10599955 |
[A][V]
Réglage de I'offset TArA []————»{ 19999999 ]
(A][V]
Suppression du poin zéro wlﬁl
(A][V]
Comportement de dépassement
[_ouer ]
par le haut et par le bas OUEr )
(A][V]
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Mesure de courant ou de tensio

Nombre de points [i&‘]

programmables

(A][V]

i
Valeur d'affichage dis.1 ko] 1999 ... 9999
Point programmable 1 R
Valeur analogique [5t]————»[ 1999 9999 |
Point programmable 1 B

(AT(V]

\affi

Valeur d'affichage ds.5 4 1999 ... 999

Point programmable 5

(A][V]

e ML B

Valeur analogique
Point programmable 5

Réglages
généraux
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8. Mesure de température

8. Mesure de température

Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les paramétres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans I'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.

— Arborescence de menu compléte de la page 31 E

8.1 Sélection de I'élément de mesure et de I'étendue de mesure

1]
)

¢
B B L e
[A]‘[V]

e 0 e T
(A][Y]
l

R epup{__oPL I
[

Pt.Lo Pt100 3 fils -50 ... +200 °C tYPB Type de thermocouple B
Pt.Hi Pt100 3 fils -200 ... +850 °C tYP.S Type de thermocouple S
Pt.tH Pt1000 2 fils -200 ... +850 °C tYPN Type de thermocouple N
tYPL Type de thermocouple L tYPE Type de thermocouple E
tYPJ Type de thermocouple J tYPT Type de thermocouple T
tYPK Type de thermocouple K tYPR Type de thermocouple R
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8. Mesure de température

8.2 Sélectionner 'unité

—[x

(A][V]

[ Unit Je 36110 °C | (a1

[vi

8.3 Réglage de I'adaptation d'impédance

Avec une mesure de température, une erreur peut se produire en raison de
la résistance du fil. Cet écart de mesure peut étre corrigé dans les étendues
suivantes :

B Mesure en °C :-20,0 ... +20,0

B Mesure en °F :-36 ... +36

Si l'unité est modifiée sous “Unlt”, la valeur sous “OFFS” sera convertie et arrondie.

“e_TPE ]

[A][V]

30 WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1

14122701.03 03/2020 FR/ES



14122701.03 03/2020 FR/ES

8. Mesure de température

8.4 Arborescence de menu

* Parametres requis

54
Elément de mesure, y '
Etendue de mesure * ! e B+ Vet ]
PLSE [34] Pt.Lo
[ PHi ] M
[A][V] oy
[ we e
[A][V]
A
Unité * Unit (X4}
[A][V]
Correspondance kes}
des cables

Réglages
généraux

WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1

-35.9... 35.9 (°F)

31




9. Mesure de la fréquence

9. Mesure de la fréquence
Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les paramétres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans I'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.

- Arborescence de menu compléte de la page 37

9.1 Sélection du signal d'entrée

1751
[Raad )
—[3p[TYPE e [Xt] ] VOLT
7Y
[A ]:[ V]

[ IM!Pu [emtSingl FrEQ

9.2 Sélection du déclenchement de I'entrée d'impulsion

—[4
[A][V]
[ 1tYP | mtesing L ] [1a1
[v]
[P0 ]
[ Pp ]
Parameétres Description
e Signaux TTL actifs 0,8 ...2V
nPn Contact électrique passif. La résistance pull-up interne est commutée.
PnP Sortie de capteur active. La résistance pull-down interne est commutée.
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9. Mesure de la fréquence

9.3 Sélection de la plage de fréquence

B -

[A][V]

A 4
[ rAnG

pgites]

9.999
99,99
999,9
9999

0...9,999 Hz (filtre automatique de logiciel & 100 Hz/5 ms)
0 ...99,99 Hz (filtre automatique de logiciel & 500 Hz/5 ms)
0...999,9 Hz

0...9999 Hz (environ 10 kHz)

9.4 Sélection de la limitation de longueur d'impulsion
Anti-rebondissement des contacts mécaniques via la fréquence de filtre.

“tp TR ]

[A][V]
a4
[ FILt Je- i1 no |
500

non
2

5
10
20
50
100
500

Aucune évaluation de la longueur d'impulsion.

2 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 250 ms)
5 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 100 ms)
10 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 50 ms)
20 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 25 ms)
50 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 10 ms)
100 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 5 ms)
500 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 1 ms)
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9. Mesure de la fréquence

9.5 Réglage de la plage d'indication
Avec cette paire de valeurs, le signal de mesure recoit la valeur d'affichage voulue.

—54

[A][V]

[ E:d Je[X¥]»]__-1999...9999 |
[y
[A][V]

OFFS [} 1999 ... 9999
Plage de réglage

Fin Fin de I'étendue de mesure -1999....9999

OFFS Démarrage de I'étendue de -1999 ...9999
mesure

9.6 Sélection du nombre de décimales
Spécifie le nombre de décimales affichées sur I'écran. Ce paramétre n'a aucune
influence sur la mise a I'échelle ou sur la valeur d'affichage.

e

[A][V]

[ BoiF Je 34110 0000 ]
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9. Mesure de la fréquence

9.7 Mise a I'échelle des signaux d'impulsion
Avec cette paire de valeurs, on peut mettre a I'échelle le début et la fin de I'éten-
due de mesure. Le signal de mesure ne doit pas étre appliqué.

i —

[ EnYi.F Je-[3x]»[_00.00...99.99 |
5

[A][V]

[ OFiF.F le[X5]»{ 00.00...99.99 ]

Plage de réglage

End.F Fin de I'étendue de mesure 00,00 ... 99,99

OFF.F Démarrage de I'étendue de 00,00 ...99,99
mesure

9.8 Réglage de I'offset (TARE)
La courbe caractéristique du signal d'entrée est déplacée en paralléle par la valeur
offset.

g —a—

(A][V]

[ tAvrA Je-[3x]»__-1999...9999 ]
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9. Mesure de la fréquence

9.9 Linéarisation des valeurs de capteur

Réglage du nombre de points programmables

En plus des valeurs d'affichage inférieures et supérieures, 5 points program-

mables supplémentaires peuvent étre définis. Seuls les paramétres de points
m programmables qui sont activés seront affichés (dIS.1 ... 5, InP.1 ... 5).

Plage de réglage

SPC.F Nombre de points programmables 0..5

Réglage de valeurs analogiques et d'affichage pour les points programmables
La valeur enregistrée sous “dIS” sera indiquée sur l'afficheur lorsqu'elle corres-
pond au signal de capteur défini sous “InP”. Les valeurs doivent étre paramétrées
dans un ordre croissant.

Plage de réglage

dis.1 Valeur d'affichage pour le point programmable 1~ -1999 ... 9999
InP1 Valeur analogique pour le point programmable 1 -1999 ... 9999
dis.2 Valeur d'affichage pour le point programmable 2 -1999 ... 9999
InP.2 Valeur analogique pour le point programmable 2~ -1999 ... 9999
dis.3 Valeur d'affichage pour le point programmable 3~ -1999 ... 9999
InP.3 Valeur analogique pour le point programmable 3~ -1999 ... 9999
dis.4 Valeur d'affichage pour le point programmable 4~ -1999 ... 9999
InP4 Valeur analogique pour le point programmable 4 ~ -1999 ... 9999
diS.5 Valeur d'affichage pour le point programmable 5 -1999 ... 9999
InP5 Valeur analogique pour le point programmable 4 ~ -1999 ... 9999
B ——
[A][Y]
4
[ sPcF Je[34]5] 0..5 ]

[A]‘[V]

| dT§.1 Jet 3o 1999 9999 |
v

| InP.1 lef 36> -1999... 9999 |
x
Ry,

| diS.5 let3x]» -1999...9999 |
1

| InP.5 let[3X]» -1999...9999 |
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9. Mesure de la fréquence

9.10 Arborescence de menu

* Paramétres requis

54
Signal d'entrée * —[Xt]»{ TYPE |mteingl VOLT |
X
I [A][V]
[ IMqu ] FrEQ | E
[A][V] %
Déclenchement B
de I'entrée d'impulsion *
[P0 ]
[A][V]
l PnP.
Plage de fréquence * rANG [3%]
[A][V]
limitation de longueur FILt [
d'impulsion p
[A][V]
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9. Mesure de la fréquence

Fin de I'étendue de mesure
Plage d'indication *

Début de I'étendue de mesure
Plage d'indication *

Décimales

Fin de I'étendue de mesure
Signal d'impulsion

Début de I'étendue de mesure
Signal d'impulsion

Réglage de |'offset

Nombre de points
programmable

Valeur d'affichage
Point programmable 1

Valeur analogique
Point programmable 1

Valeur d'affichage
Point programmable 5

Valeur analogique
Point programmable 5

38

[ Ea ] A e ]
[A][V]

Y |
[A][V]

B4
[A][V]

N
[(A][V]

OFFF [f—————»{ 00008899 ]
[A][V]

s N 0
[A][V]

SPCF o5 ]

[A][V]

WIL

m

{3000

!

[A][V]
[t >[99 0900 ]
[A]TV]
B> 1099..009 ]
[A][V]
[ ws ] e — M
Réglages
généraux
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10. Mesure de la vitesse de rotation

10. Mesure de la vitesse de rotation
Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les parameétres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans I'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.

— Arborescence de menu compléte de la page 42

10.1 Sélection du signal d'entrée

31
—[3xp[TYPE 3t VOLT
x
(A ]:[ vl

[ IM!Pu 345 turn

10.2 Sélection du déclenchement de I'entrée d'impulsion

—[t
[A][V]
[ LtyP | teding tt ] [1a1
[v]
[ nPn ]
PnP

Paramétres | Description
L Signaux TTL actifs 0,8 ...2V
nPn Contact électrique passif, qui commute la résistance pull-up interne vers la masse.
PnP Sortie de capteur active. Dans I'afficheur, une résistance pull-down est commutée
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. Mesure de la vitesse de rotation

10.3 Sélection de la limitation de longueur d'impulsion
Anti-rebondissement des contacts mécaniques via la fréquence de filtre.

g —a—

[A][V]

m —T—"

500

non Aucune évaluation de la longueur d'impulsion.

2 2 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 250 ms)
5 5 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 100 ms)
10 10 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 50 ms)
20 20 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 25 ms)
50 50 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 10 ms)
100 100 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 5 ms)
500 500 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 1 ms)

10.4 Réglage des impulsions par rotation

&

[A][V]

[ Pth J[3X]»{ 0001 ... 9999

40 WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1

14122701.03 03/2020 FR/ES



14122701.03 03/2020 FR/ES

10. Mesure de la vitesse de rotation

10.5 Sélection de la base de temps

B -

[A][Y]
A4
e Jepnp{ s |
[ Wn ]

Description

SEC Seconde
Min Minute
heure Heure

10.6 Sélection du nombre de décimales

Spécifie le nombre de décimales affichées sur I'écran. Ce paramétre n'a aucune

influence sur la mise a I'échelle de la valeur d'affichage.

g —

[A][V]

oo e ow |
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10.7 Arborescence de menu

* Parametres requis

. Mesure de la vitesse de rotati

s (]
Signal d'entrée * —[X] TYPE |emteingl VOLT ]
x
[A][V]
v
[ IMPu | atoiy il FrEQ |
[A][V]
Déclenchement LtYP (34
de I'entrée d'impulsion *
[A][V]
Limitation de longueur FILE (351
d'impulsion
[A][V]
Impulsions par rotation * PPt [t}————»[__0001 9999 |
[A][V]
Base de temps * (33} SEC
[_mn ]
mm
Décimales T Bl
généraux
42
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11. Compteur vers le haut/vers le bas

11. Compteur vers le haut/vers le bas
Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les parametres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans I'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.

— Arborescence de menu compléte de la page 47

11.1 Sélection d'un compteur vers le haut/vers le bas

[P]

v
—B_TYPE 3 VoLT ]
[A][V]

[ e [EESIIN| Coup ]

Description

Co.up Compteur vers le haut

Co.dn Compteur vers le bas
11.2 Sélection du déclenchement de I'entrée d'impulsion

—x

[A][V]

[ n.t¥ Je- 1] [ ]

Description

L Signaux TTL actifs 0,8 ...2V
nPn Contact électrique passif, qui commute la résistance pull-up interne vers la masse

PnP Sortie de capteur active. Dans I'afficheur, I'une des résistance pull-down est
commutée
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11. Compteur vers le haut/vers le bas

11.3 Sélection de la base de compteur

Comme base pour le compteur, les impulsions entrantes, les secondes et les
minutes peuvent étre utilisées. Si la base de compteur en secondes ou minutes
est utilisée, le comptage est lancé ou stoppé via I'entrée d'impulsion.

-

[A][V]
v
[ Co.bA Je-[25119] PuLS ]
SEC
[ Min ]

Parameétres Description

PuLS Impulsion

SEC Secondes

Min Minutes

11.4 Réglage du contrdle de fronts
Le contrdle de fronts est affiché lors du comptage.

B -

[A][Y]
A 4
[ EJGE Je- (25119 PoSI ]
Parameétres Description
PoSI Front positif

Signal haut = le compteur tourne
Signal bas = le compteur s'arréte

nEGA Front négatif
Signal haut = le compteur s'arréte
Signal bas = le compteur tourne
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11. Compteur vers le haut/vers le bas

11.5 Réglage du prédiviseur

Pour les valeurs numériques se trouvent en-dehors de la plage d'indication, il est
possible de régler un prédiviseur. La valeur numérique est divisée par le prédivi-
seur, de sorte que les grandes valeurs numériques peuvent étre mises a I'échelle
sur la plage d'indication.

Example : prédiviseur = 1.000
Le nombre 5.000.000 ne peut pas étre affiché sur I'écran. Au moyen du prédiviseur,
le nombre est divisé par 1.000. 5.000 apparaitra sur I'affichage.

g —a—

[A][V]

v _
PrES

Je[X¢]»__0001...9999 |

11.6 Sélection de la limitation de longueur d'impulsion
Anti-rebondissement des contacts mécaniques via la fréquence de filtre.

B -

non
2

5
10
20
50
100
500

[A1[V)
v
[ FiLt Je-p1] no |
500

Aucune évaluation de la longueur d'impulsion.

2 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 250 ms)
5 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 100 ms)
10 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 50 ms)
20 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 25 ms)
50 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 10 ms)
100 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 5 ms)
500 Hz avec un taux d'impulsions de 1:1 (longueur d'impulsion minimum 1 ms)
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11. Compteur vers le haut/vers le bas

11.7 Réglage de la valeur supérieure d'affichage et de la valeur supérieure
de comptage d'impulsions

L'afficheur est linéarisé librement au moyen du comptage d'impulsions prédivisé.
Dans ce but, le nombre d'impulsions requis est affecté d'une valeur d'affichage. Le
point zéro ne peut étre présélectionné.

Pour les valeurs limites absolues de compteur, il faut utiliser les réglages de dI.HI
et dl.Lo (voir chapitre 12 “Réglages généraux”).

g —a—

[A][V]

[ E:d Je-[3x]»__-1999...9999 |
[y

[A][V]

[ End.C J&[3x]»{ 0001...9999 ]

Plage de réglage

Fin Compteur vers le haut : valeur d'affichage supérieure  -1999 ... 9999
Compteur vers le bas : valeur d'affichage inférieure

End.C Compteur vers le haut : valeur supérieure de 0001 ... 9999
comptage d'impulsions
Compteur vers le bas : valeur inférieure de comptage
d'impulsions

11.8 Sélection du nombre de décimales
Spécifie le nombre de décimales affichées sur I'écran. Ce paramétre n'a aucune
influence sur la mise a I'échelle ou sur la valeur d'affichage.

B -

[A][V]

oo Jebnpow 5
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11. Compteur vers le haut/vers le bas

11.9 Arborescence de menu

* Parameétres requis

le—

Compteur vers —[x)» TYPE |amteingl VOLT
le haut/vers le bas * A
[A][Y]
h 4
IMPu

1alv) [

-4

Déclenchement

U . IntY
de I'entrée d'impulsion *

7}

(A][Y]

Base de compteur * 2

i

(A][Y]

Controle de fronts * EdGE

IIL

(A][Y]

Prédiviseur PrES

i

[A][V]

WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1
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11. Compteur vers le haut/vers le bas
Limitation de longueur |:+-l:’47[§]7

d'impulsion

(A][V]

A
Valeur d'affichage End [——————>»[ 1999 9999 |

inférieure *

(A][V]
Valeur inférieure de comptage [5}—————>»[ 0001 9999 |
d'impulsions *

(A][V]

Décimales

Réglages
généraux
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12. Réglages généraux

12. Réglages généraux
Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les paramétres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans I'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.
— Arborescence de menu compléte de la page 52
12.1 Réglage de la durée de mesure

La durée de mesure définit dans quel cycle la valeur de mesure est enregistrée.
Au moyen de cette fonction, I'affichage de la valeur de mesure peut étre stabilisé.

g —ca—

[(A][V]

[ sgc Je[3x]»__001..200 ]

SEC 0,01 ...2,00 secondes
0,00 ... 2,00 secondes (avec mesure de I'impulsion)

12.2 Réglage de la formation de la moyenne flottante
L'afficheur indique la moyenne flottante des 2 & 20 dernieres valeurs mesurées. |l
n'y a pas de pondération des valeurs mesurées.

-3
[A][V]
A 4
[ GLM Je [34] 1..20 |
Paramétres Description
GLM 1...20 (1 = la formation de la moyenne flottante est désactivée)
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12. Réglages généraux

12.3 Limitation de la plage d'indication

Pour une évaluation de dépassement par le haut, I'étendue de mesure et les
caractéristiques de dépassement par le haut (OVEr) sont analysées. En plus, cette
étendue peut continuer a étre limitée au moyen de la valeur d'affichage inférieure
et de la valeur d'affichage supérieure.

e —

[A][V]

[ d{HI Je-[3x]»[__-1999...9999 ]

[A][V]

[ di.Lo Je 36> -1999...9999 |

Plage de réglage

dlLHI Valeur d'affichage supérieure -1999 ...9999
dl.Lo Valeur d'affichage inférieure Skl ikl

12.4 Attribution de fonctions de touches
Ici, on peut attribuer aux touches [A] [ ¥] une fonction.

i —

[A][V]
h 4
[ 1ASt agtesigl no ]
Paramétres Description
non Pas de fonction
EHtr Récupération des valeurs MIN/MAX
AL.Li Correction de valeur limite
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12. Réglages généraux

12.5 Sélection du clignotement de I'afficheur

Il est possible de régler un afficheur qui clignote en tant que fonction d'alarme
supplémentaire. Dés que le seuil de commutation est atteint, I'afficheur se met a
clignoter.

B -

[A][V]

s Jepip [

non L'affichage ne clignote pas
AL-1 Premiére valeur limite
AL-2 Deuxiéme valeur limite
AL.12 Les deux valeurs limites
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12. Réglages généraux

12.6 Arborescence de menu

R -

[A][V]

Durée de mesure [iﬁf]
[A][V]

Formation de la moyenne GLM 120 ]

flottante
[A][V]

Valeur d'affichage supérieure [¥¥]—»[_-1999 .. 9999 |
[A][V]

Valeur d'affichage inférieure [3#]—»{_-1999...9999 |
[A][V]

Fonction de touches tASt [ no

Clignotement de I'afficheur

Sorties de
commutation
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13. Points de seuil

13. Points de seuil

Ce chapitre vous conduit pas a pas parmi les paramétres. Les sous-chapitres
doivent donc étre traités dans l'ordre. Les lignes pointillées dans les diagrammes
indiquent les paramétres qui ont été ignorés.

La navigation de menu est organisée dans un ordre tel qu'il faut régler d'abord E
la sortie de commutation 1 et ensuite la sortie de commutation 2. Dans les

sous-chapitres qui suivent, les parameétres vont étre tous décrits ensemble car ils

se comportent de la méme maniére et sont effectués dans la méme suite logique.

— Arborescence de menu compléte de la page 57

13.1 Sélection de la fonction de commutation

—3

[A][V]

(21

oFF Sortie de commutation sans fonction
II'n'y a aucun parametre qui ne peuvent étre réglés

on La sortie de commutation est commutée en permanence en mode de mesure
Seuls les parametres “Ax.Er” et “Ax.tY” peuvent étre définis

HI.LI Commute lorsque le seuil de commutation est dépassé

Lo.LI Commute lorsque la valeur de mesure tombe en-dessous du seuil de
commutation

rAnG Commute dans I'espace de la fenétre de commutation (fonction fenétre)

Out.r Commute en-dehors de la fenétre de commutation (fonction fenétre)
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. Points de seuil

13.2 Réglage d'une fenétre de commutation (fonction fenétre)

Ces parametres peuvent seulement étre choisis lorsque les propriétés de la valeur
limite “rAnG” ou “Out.r” sont réglées (voir chapitre 13.3 “Sélection du comporte-
ment de commutation pour les erreurs de valeur limite”).

commutation.

g —a—

[A][V]
A 4

| Azhi |¢[i§]*| -1999 ... 9999 |
7y

[A][V]

| ﬁétg |*[?l]*| 1999 ... 9999 |

Plage de réglage

A1.HI, A2.HI Valeur limite supérieure -1999 ... 9999
A1.Lo, A2.Lo Valeur limite inférieure -1999 ... 9999

m Ces parametres définissent les limites supérieures et inférieures de I'étendue de

13.3 Sélection du comportement de commutation pour les erreurs de
valeur limite

Régle le comportement de commutation dans le cas ou une somme de contréle
d'instrument est incorrecte ou si la plage d'indication est transgressée.

R —a—

[A][V]

A1Er
pH ]

Description

on Le comportement de commutation choisi est activé. En fonctionnement push-pull,
HIGH/U+ est commuté.

oFF Le comportement de la sortie de commutation est inversé. Lorsqu'une erreur se
produit, le comportement d'erreur écrase la fonction de valeur limite réelle.

non Un dépassement par le haut de I'affichage (> 9999) ou un dépassement par le bas
de l'affichage (< -1999) ne déclenche aucune alarme.
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. Points de seuil

13.4 Sélection de comportement de commutation

R —a—

[A][V]

)

nPn GND est connecté (low side)

PnP U+ est connecté (high side)

Ac.HI HIGH ou U+est branché (push-pull)
Ac.Lo LOW ou GND est branché (push-pull)

13.5 Réglage du seuil de commutation
Avec la fonction fenétre, ce paramétre n'est pas nécessaire.

R -

[(A][V]

A 4
| :;t} |¢[§f]*| -1999 ... 9999
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13. Points de seuil

13.6 Réglage de I'hystérésis

L'hystérésis est ajoutée au seuil de commutation, de sorte que la commutation de
la sortie de commutation est retardée. Avec la fonction fenétre, ce parametre n'est
pas nécessaire.

B -

[A][V]

v
| N |¢[{z]+| 0000 ... 9999

13.7 Réglage du retard d'extinction

La valeur temps est réinitialisée lorsque l'instrument est redémarré. Lorsqu'on
démarre l'instrument, le statut d'alarme est déterminé directement sans que le retard
de réglage soit pris en compte.

—B4

[A][V]

v
| ﬁ;'ﬁi |¢[¥§]*| 0000 ... 5999

13.8 Réglage du retard d'allumage

La valeur temps est réinitialisée lorsque l'instrument est redémarré. Lorsqu'on
démarre l'instrument, le statut d'alarme est déterminé directement sans que le retard
de réglage soit pris en compte.

-1

[A][V]
A 4

| Aion |¢[;3]$| 0000 ... 5999
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13. Points de seuil

13.9 Arborescence de menu

S

[A][VY]

Fonction de commutation Y
A1.F 5

Sortie de commutation 1 I ‘ S ] E
[A][V]

Valeur limite supérieure ‘

[ ATHI le—[3X]»[  -1999... 9999

Sortie de commutation 1 I
[AUV]
Valeur limite inférieure
AL -1999 ... 9999
Sortie de commutation 1 l X 2 B |
X [A][V]
Comportement de commutation
pour les erreurs de valeur limite B on ] [(al
Sortie de commutation 1 [v]
oFF
(A][VY]
[ no ]
Comportement de commutation l
ALY -
Sortie de commutation 1 | I s nPn | {:}
[ PP ]
(A11V]
‘
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13. Points de seuil

Seuil de commutation
Sortie de commutation 1

Hystérésis
Sortie de commutation 1

Retard d'extinction
Sortie de commutation 1

Retard au démarrage Sortie
de commutation 1

Propriétés de valeur limite
Sortie de commutation 2

Valeur limite supérieure
Sortie de commutation 2

Valeur limite inférieure
Sortie de commutation 2

58

[ A1 Je[3t]-»[ -1999...9999 |

C
3

Je—[3X]-»[  0000..9999 ]

=
>
=<

E
3

z
o
l

Je[X¢]-»[ 0000...5999 |

C
3

=
°
>

Je—[3X]—»{ 0000 ... 5999

C
3

[ rr e

[ A2HI Je—[3t]»[ -1999.. 9999 |

[ A2.Lo le—[3X]»[  -1999... 9999
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13. Points de seuil

Commutation pour les
erreurs de valeur limite
Sortie de commutation 2

Comportement de
commutation
Sortie de commutation 2

Seuil de commutation
Sortie de commutation 2

Hystérésis
Sortie de commutation 2

Retard d'extinction
Sortie de commutation 2

Retard au démarrage
Sortie de commutation 2

* B on ]
oFF
[A][V]
| ==
A2.tY Je[3x1] nPn ]
I
[AI[Y]
J
[ A2.1 Je—[Xt]+ -1999...9999 |
Ly
[AUV]
[ A2.HY Ja[3¥]-»[ 0000 ... 9999
X
[A][V]
v
[ A2.0F J&[3¢]-»[ _0000...5999 |
)
[A][V]
[ A2.0n Je—[X¥]—] 0000 ... 5999

Protection du

mot de passe
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14. Protection du mot de passe

14. Protection du mot de passe

14.1 Réglage du mot de passe

g —a—

(A][V]

[ Cz:iE J&-[3x]»[__0000...9999 ]

14.2 Activer/désactiver la protection par mot de passe
Lorsque la protection par mot de passe est activée, le clavier est bloqué.

R —a—

[A][V]

[ Jepnp oo |

LOC Protection par mot de passe activée

ULoC Protection par mot de passe désactivée

Déverrouillage du clavier

1. Presser la touche [%] pendant 3 secondes.
» L'entrée de mot de passe apparait.

2. Entrer le mot de passe au moyen de [A] [ V] et confirmer avec [¥].
» Une entrée incorrecte sera indiquée avec “FAIL".
» Le clavier est déverrouillé.
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14. Protection du mot de passe

14.3 Arborescence de menu

S B
[A][V]
: R
Mot de passe [ CodE Je-[3¥]—» 0000...9999 |
[A][V]
Protection par mot de passe
L
Activer/désactiver l ru‘n [ oc |
! o)
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. Réglages usine

15. Réglages usine

Toutes les données spécifiques a I'application seront perdues.

Avec la réinitialisation, les réglages d'usine seront chargés et utilisés pour le

fonctionnement ultérieur.

15.1 Restauration des réglages d'usine

1. Débrancher I'afficheur numérique de I'alimentation.

2. Maintenir pressée la touche [%¢] et allumer I'alimentation électrique jusqu'a ce
que “----" apparaisse.
» Les réglages d'usine sont restaurés.

15.2 Vue d'ensemble des réglages d'usine

Par défaut

A1.Er
A1.Fu
A1.HI
A1.HY
A1.LI
Al.lo
Al.0F
Al.on
Al.tY
A2.Er
A2.Fu
A2.HI
A2.HY
A2.LI
A2.Lo
A2.0F
A2.0n

62

non
oFF
200

A2.tY
AMPE
Co.bA
CodE
dl.HI
dl.Lo
dot
dot.A
dot.F
EdGE
Fin
End.C
EndA
End.F
FILt
FLAS
LtYP

Par défaut
nPn

0..20
PuLS
1234
-1999
9999
0

0

0
PoSI
1000
1001
10
1000
non

L
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15. Réglages usine / ysfonctionnements

Par détaut

In.tY L
OFFA 0
OFFF 0
OFFS 0
OVEr non
PPt 1
PrEs 1
Pt.SE Pt.Lo
rAnG 9999
run ULOC

SEC
SPC.A
SPC.F
tArA
tASt
tHEr
tIME
Unlt
VoIT
ZErO

16. Dysfonctionnements

Dysfonctionnements | Raisons _______|Mesures ______|

Dépassement par le haut
permanent
4 barres au-dessus

Dépassement par le bas
permanent
4 barres en-dessous

LBR est affiché

Help est affiché

Réglages pour I'entrée de
mesure non disponibles

Err 1 est affichée

WIKA mode d'emploi afficheur numérique, type TC DI32-1

Signal d'entrée trop haut

La plage d'indication ou
I'étendue de mesure prédéfinie
est dépassée

Les points programmables ne
sont pas tous paramétrisés

Signal d'entrée trop faible

La plage d'indication ou
I'étendue de mesure prédéfinie
ont été dépassées a l'extrémité
basse

Les points programmables ne
sont pas tous paramétrisés
Coupure de cable sur le
capteur, connexion incorrecte
du capteur (pas de connexion
alaborne)

Erreur dans la mémoire de
configuration

Protection par mot de passe
activée

Par détaut
:

Vérifier la section de mesure

Vérifier les points program-
mables, les types d'entrée et
I'étendue de signal

Vérifier les parametres

Vérifier la section de mesure

Vérifier les points program-
mables, les types d'entrée et
I'étendue de signal

Vérifier les parametres

Vérifier le type d'entrée
Vérifier le cablage

Restaurer les réglages d'usine

Désactiver la protection par mot
de passe

Renvoyer l'afficheur numérique
au fabricant.
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16. Dysfonctionnements / 17. Entretien et nettoyage
Dysfonctionnements | Raisons ________[Mesures |

Avec les thermocouples, il y a Sources de chaleur ou de Supprimer les sources de

des écarts de mesure constants  froid dans chaleur ou de froid

et plus grands le voisinage immédiat
Surchauffe due a de forts Réduire le courant de commuta-
courants de commutation tion <10 mA

Corriger les écarts par le
décalage d'offset

17. Entretien et nettoyage

17.1 Entretien
Cet afficheur numérique ne nécessite pas d’entretien.
Les réparations ne doivent étre effectuées que par le fabricant.

17.2 Nettoyage

Lors du nettoyage de I'avant, attention a ce qui suit :

® Lindice de protection de I'avant est IP 65 (protégé contre les jets et les
éclaboussures d’eau).

m Utiliser un chiffon humide.

B Ne pas utiliser de détergents agressifs.

B Ne pas utiliser d’objets pointus ou durs pour le nettoyage.

Lors du nettoyage de I'arriére, attention a ce qui suit :

® Lindice de protection de I'arriére est IP 00 (aucune protection).

m Débrancher I'afficheur numérique de I'alimentation.

| Utiliser un chiffon humide. Attendre que I'afficheur numérique séche avant de le
faire fonctionner a nouveau.

B Ne pas utiliser de détergents agressifs.

B Ne pas utiliser d’objets pointus ou durs pour le nettoyage.
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18. Démontage, retour et mise au rebut

18. Démontage, retour et mise au rebut

18.1 Démontage

Afficheur digital pour montage panneau

1. Débrancher I'afficheur numérique de I'alimentation.

2. Déconnecter le cablage allant vers I'afficheur numérique ou retirer les bornes.
3. Desserrer les vis de blocage et retirer les éléments d'installation.
4

Enlever I'afficheur numérique et le joint d'étanchéité de la découpe de
panneau.

5. Encliqueter les éléments d'installation pour les remettre en place.

18.2 Retour

En cas d'envoi de l'instrument, il faut respecter impérativement ceci :
Tous les instruments envoyés a WIKA doivent étre exempts de toute substance
dangereuse (acides, solutions alcalines, solutions, etc.).

Pour retourner l'instrument, utiliser I'emballage original ou un emballage adapté
pour le transport.

Pour éviter des dommages :
1. Emballer l'instrument dans une feuille de plastique.
2. Placer l'instrument avec le matériau isolant dans I'emballage.

Des informations relatives a la procédure de retour sont disponibles
sur notre site Internet a la rubrique “Services”.

18.3 Mise au rebut

Une mise au rebut inadéquate peut entrainer des dangers pour I'environnement.
Eliminer les composants des instruments et les matériaux d'emballage conformé-
ment aux prescriptions nationales pour le traitement et I'élimination des déchets et
aux lois de protection de I'environnement en vigueur.
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19. Spécifications

Spécifications

Affichage

B Principe

B Taille des caracteres
B Plage d'indication
Entrée

B Nombre et type

B Signaux d'entrée

B Configuration d'entrée

Points de seuil
B Nombre et type

B Comportement de commutation

Tension d'alimentation

®  Alimentation

B Consommation électrique
Boitier

®  Matériau

B |ndice de protection (selon CEI
60529/EN 60529)

B Poids

B Découpe de panneau

LED, 7 segments, 4 digits rouges
10 mm
-1999 ... 9999

1 entrée multifonctions

Pour les étendues de mesure, résolutions, R; voir le tableau
suivant (signaux d'entrée)

Tension

Courant

Pt100

Pt1000
Thermocouple K
Thermocouple S
Thermocouple N
Thermocouple J
Thermocouple T
Fréquence
Fréquence, NPN
Fréquence, PNP
Vitesse
Compteur

Sélectionnable par connexion des bornes et programma-
tion & base de menus

2 sorties switch & semi-conducteur, pas d'isolation
galvanique

Low side, NPN : max. 28 VDC, 100 mA
High side, PNP : U+ -3V, 100 mA

9 ...28 VDC, pas d'isolation galvanique
<1W

PC polycarbonate, noir, UL94V-0
Matériau d'étanchéité : EPDM, 65 Shore, noir

Face avant : IP 65
Arriere : 1P 00

env.100 g
45,006 x 22,2+03mm
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cifical

B |nstallation Supports de montage du type a vis pour des épaisseurs
de paroi a 5 mm

B Dimensions 48 x 24 x 67 mm (y compris bornier enfichable)

Conditions de fonctionnement

B Conditions ambiantes admissibles Fonctionnement : -20 ... +50 °C E
Stockage :-30 ... +70 °C

B Humidité 0 ... 85 % d'humidité relative annuelle moyenne, sans
condensation

Données de précision

®  Erreur de mesure voir page 68
W Ecart de température 100 ppm/K
B Durée de mesure 0,1...20,0 secondes, réglable
® Fréquence de mesure environ 1/s pour capteurs de température
environ 100/s pour signaux standard
Mémoire EEPROM, protection des données = 100 ans (a 25 °C)
Raccordement électrique Bornier enfichable amovible, 9 broches

Section de conducteur jusqu'a 1,5 mm?
Conformité CE

B Directive CEM 2004/108/CE, EN 61326-1, émission (groupe 1, classe B)
etimmunité d'interférence (application industrielle)
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Signal d'entrée | Etendue de Résolution | Erreur de mesure en

mesure % de I'étendue de
mesure

Tension 0..10V (Ri>100kQ) =14 bit 0,2 % = 1 chiffre
Tension 0..2V (Ri>10kQ) > 14 bit 0,2 % =+ 1 chiffre
Tension 0..1V(Ri>10kQ) > 14 bit 0,2 % = 1 chiffre
Tension 0...50 mV (Ri> 10 kQ) 0,2 % + 1 chiffre
Courant 4..20mA 0,2 % =+ 1 chiffre
Courant 0..20mA 0,2 % =+ 1 chiffre
Pt100, 3 fils -50...+200 °C 0,1°C/0,1°F 0,5 % + 1 chiffre
Pt100, 3 fils -200 ... +850 °C 1°C/1°F 0,5 % = 1 chiffre
Pt1000, 2 fils -200 ... +850 °C 1°C/1°F 0,5 % = 1 chiffre
Thermocouple K -270 ...+1.350 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple S -50...+1.750 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple N -270 ...+1.300 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple J -170 ...+950 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple T -270 ... +400 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple R -50 ... +1.768 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple B +80...+1.820 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple E -270 ...+1.000 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 chiffre
Thermocouple L -200 ... +900 °C 1°C/1°F 0,3 % =+ 1 chiffre
Fréquence 0...10 kHz 0,001 Hz
Fréquence, NPN 0...3kHz 0,001 Hz
Fréquence, PNP 0...1kHz 0,001 Hz
Vitesse 0...9.999 1/mn 0,001 1/mn
Compteur 0...9.999

(Prédiviseur jusqu'a

1.000)

1) Erreur de mesure valable pour une durée de mesure de 1 seconde
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1. Informacién general

1. Informacidén general

B Elindicador digital descrito en el manual de instrucciones esta construido y
fabricado segun el estado actual de la técnica. Todos los componentes estan
sujetos a rigurosos criterios de calidad y medio ambiente durante la produccion.
Nuestros sistemas de gestion estan certificados segun ISO 9001 e ISO 14001.

B Este manual de instrucciones proporciona indicaciones importantes acerca del
manejo del instrumento. Para un trabajo seguro, es imprescindible cumplir con
todas las instrucciones de seguridad y manejo indicadas.

B Cumplir siempre las normativas sobre la prevencién de accidentes y las
normas de seguridad en vigor en el lugar de utilizacion del instrumento.

B El manual de instrucciones es una parte integrante del instrumento y debe
guardarse en la proximidad del mismo para que el personal especializado
pueda consultarlo en cualquier momento. Entregar el manual de instrucciones
al usuario o propietario siguiente del instrumento.

B El personal especializado debe haber leido y entendido el manual de instruc-
ciones antes de comenzar cualquier trabajo.

B Se aplican las condiciones generales de venta incluidas en la documentacion
de venta.

B Modificaciones técnicas reservadas.

B Para obtener mas informaciones consultar:

- Pagina web: www.wika.es

- Hoja técnica correspondiente: AC 80.13

- Servicio técnico: Tel.: +34 933 938 630
Fax: (+34) 933 938 666
info@wika.es
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Disefo y funcién

Resumen

enominacio Desc

Tecla [3£]

Tecla[v]

Tecla[A]

Indicacién de punto de
conmutacion

Soporte de fijacién con tornillos

Display de 7 segmentos

Placa de identificacion

Carga el modo de programacion
Cambia a niveles de parametros inferiores

Carga la memoria MiN

Modifica valores limite inferiores
Cambia entre parametros
Modifica valores de parametros

Carga la memoria MAX
Modifica valores limite inferiores
Cambia entre parametros
Modifica valores de parametros

Muestra el estado de salidas de conexion

Sirve para la fijacion

Indicacion de los valores medidos, nimeros de programa o
parametros

Contiene informacion sobre el producto
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2. Disefno y funcion

2.2 Descripcion

ElI DI32-1 es un indicador digital de 4 digitos para medir varias sefiales de
medicién (tensidn, corriente, temperatura y frecuencia). La configuracion se
efectia mediante tres teclas frontales. Una proteccion por contrasefia evita
cambios no deseados en los parametros.

Con las dos salidas de conmutacién por semiconductor, los valores limite se
pueden supervisar y comunicar a una sala de control. La conexion eléctrica se
realiza en la parte posterior mediante bornes enchufables.

Funciones

B Consulta del valor MIN/MAX

Funcién de tara

Determinacion del valor promedio
Umbrales de conmutacién configurables
Linealizacion de la entrada de medicion

2.3 Alcance del suministro
B Indicador digital

® Junta

B 2 elementos de fijacion

B Manual de instrucciones

Comparar mediante el albaran si se han entregado todas las piezas.
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3. Seguridad

3. Seguridad

3.1 Explicacion de simbolos

jADVERTENCIA!
... indica una situacién probablemente peligrosa que puede causar
la muerte o lesiones graves si no se la evita.

iCUIDADO!

... indica una situacién probablemente peligrosa que puede causar
lesiones leves o medianas, o dafos materiales y medioambien-
tales, si no se la evita.

Informacion
... destaca consejos y recomendaciones utiles asi como informa-
ciones para una utilizacion eficiente y libre de errores.

3.2 Uso conforme a lo previsto

El indicador digital DI32-1 esta destinad a la evaluacion y visualizacion de las
sefiales de los sensores. Las salidas de conexion permiten realizar sencillas
tareas de control.

El indicador digital no estd homologado para aplicaciones en zonas potencial-
mente explosivas.

Usar el indicador digital Unicamente en aplicaciones situadas dentro de sus limites
de rendimiento técnico (por ejemplo, temperatura ambiente maxima).

— Para limites de rendimiento véase el capitulo 19 “Datos técnicos”.

El instrumento ha sido disefiado y construido Unicamente para la finalidad aqui
descrita y debe utilizarse en conformidad a la misma.

No se admite ninguna reclamacion debido a una utilizacién no conforme a lo
previsto.
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3. Seguridad

3.3 Uso incorrecto

jADVERTENCIA!

Lesiones por uso incorrecto

El uso incorrecto del dispositivo puede causar lesiones graves o la
muerte.

» Abstenerse realizar modificaciones no autorizadas del dispositivo.
» No utilizar el dispositivo en zonas potencialmente explosivas.

Cualquier uso que no sea el previsto para este dispositivo es considerado como uso
incorrecto.

3.4 Cualificacién del personal

jADVERTENCIA!

Riesgo de lesiones debido a una insuficiente cualificacién

Un manejo no adecuado puede causar considerables dafios perso-

nales y materiales.

> Las actividades desctritas en este manual de instrucciones
deben realizarse unicamente por personal con la consiguiente
cualificacion.

Electricistas profesionales

Debido a su formacion profesional, a sus conocimientos asi como a su experien-
cia y su conocimiento de las normativas, normas y directivas vigentes en el

pais de utilizacién los electricistas profesionales son capacitados de ejecutar

los trabajos en sistemas eléctricos y reconocer y evitar posibles peligros. Los
electricistas profesionales han sido formados especificamente para sus tareas y
conocen las normativas y disposiciones relevantes. Los electricistas profesionales
deben cumplir las normativas sobre la prevencién de accidentes en vigor.
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3. Seguridad

3.5 Rétulos, marcajes de seguridad

Placa de identificacion
La placa de caracteristicas se encuentra en la parte superior del indicador digital.

WIKAAIexa\der nd SE & Co. KE
[WIKAT] fot i et > il

/ Digita Indicator DI32-1 Ce€
Bestell-Nr./ Order No. 14110042
Eingang / input  Muli-function
Hilfsenergie / Power Supply  :DC9..28V/ AL
Schaltpunkte / Switching Outputs |2

O— q3
@—+DI32-1 1] FAl

S Input Power| Outputs

§§ supply

Eg

g8 _ | o 22

“Es | 8 22

Edgn_ o £ g

FE Z[@ ol Z2

P4 g LG 8fq & =

>862l13l8383
B®—+19l8l7[6[5[4[3[2]1]

@ Numero de serie
®@ Modelo
® Detalles del conexionado

Simbolos

iEs absolutamente necesario leer el manual de instrucciones antes
del montaje y la puesta en servicio del instrumento!
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4. Transporte, embalaje y almacenamiento

4. Transporte, embalaje y almacenamiento

4.1 Transporte

Comprobar si el indicador digital presenta eventuales dafios causados en el
transporte.

Notificar dafios obvios de forma inmediata.

iCUIDADO!

Daios debidos a un transporte inadecuado

En caso de transporte inadecuado pueden producirse dafios

materiales.

» Tener cuidado al descargar los paquetes durante la entrega o el
transporte dentro de la compania y respetar los simbolos en el
embalaje.

» Observar las instrucciones en el capitulo 4.2 “Embalaje y alma-
cenamiento” en el transporte dentro de la compahia.

4.2 Embalaje y almacenamiento

No quitar el embalaje hasta justo antes del montaje.

Guardar el embalaje ya que es la proteccion ideal durante el transporte (por
ejemplo si el lugar de instalacion cambia o si se envia el instrumento para posibles
reparaciones).

Condiciones admisibles en el lugar de almacenamiento:
B Temperatura de almacenamiento: -30 ... +70 °C
B Humedad: 0 ... 85 % de humedad relativa (sin rocio)

Evitar lo siguiente:

B Luz solar directa o proximidad a objetos calientes

m Vibracién mecanica, impacto mecanico (colocacion brusca)
B Hollin, vapor, polvo y gases corrosivos

Almacenar el indicador digital en su embalaje original en un lugar que cumple
las condiciones arriba mencionadas. Si no se dispone del embalaje original,
empaquetar y almacenar el instrumento como sigue:

1. Envolver el instrumento en un film de plastico.

2. Colocar el instrumento junto con material aislante en el embalaje.

78 WIKA manual de instrucciones indicador digital, modelo DI32-1

14122701.03 03/2020 FR/ES



14122701.03 03/2020 FR/ES

5. Puesta en servicio

5. Puesta en servicio

Si se transporta el instrumento de un ambiente frio a uno caliente, puede produ-
cirse un error de funcionamiento en el mismo. Antes de ponerlo en funcionamiento
hay que esperar a que la temperatura del instrumento se adapte a la temperatura
ambiente.

5.1 Requisitos del lugar de instalacion

B En las proximidades del instrumento no deben producirse campos magnéticos
o eléctricos por ej. originados por transformadores, radio transmisores o por
descargas electrostaticas.

B No debe haber una fuente de calor fuerte en las cercanias. No se debe sobre-
pasar la temperatura de servicio admisible (max. 50 °C).

5.2 Montaje

(@ Soporte de fijacion
@ Tornillo de fijacion
® Junta

Recortar el panel de control
B Espesor max. del panel de mando 3 mm
B Recorte del panel de control 45,070,6 x 22,2*0,3 mm
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5. Puesta en servicio

Montar el indicador digital
1. Retirar los elementos de fijacion

2. Deslizar la junta sobre el indicador digital.

3. Introducir el indicador digital en el panel de control por delante.
Comprobar la correcta fijacion de la junta.

4. Encajar de nuevo los elementos de fijacién y apretar los tornillos de apriete
(max. 0,1 Nm).

5.3 Conexion eléctrica

Indicaciones de montaje

B Asegurar la alimentacion de corriente con fusible lento de 2 A como max.

B Tender las lineas de las entradas de sefial y de las salidas de conmutacion
espacialmente separadas.

B Tender las lineas de sefial de ida y de vuelta yuxtapuestas.

B Aplicar potenciales galvanicamente aislados en un punto adecuado (p. ej. tierra
o masa del sistema).

B Si se requiere una alta precision y la sefial de medicion es pequefa, blindar
y trenzar los cables del sensor. Conectar unilateralmente el blindaje a una
conexién equipotencial adecuada (p. ej. masa del equipo de medicion).

B Evitar descargas electrostéticas en la zona de apriete

Asignacién de los bornes de conexién

Regleta de bornes de 9 polos

Entradas de sefial Alimentacion Puntos de conmutacion (sin
auxiliar, (sin separa-  separacion galvanica)
cién galvanica)

9 8 7 6 5 4 3 2 1
DC1V 50 mV GND DC10V U- U+ GND OouT2 OuTt
DC2V TC Pt100 Freq.

mA Pt100 Pt1000 PNP NPN NPN
Frecuencia Reposicion PNP PNP
Pt100

Pt1000

— Para mas informacion, véase el capitulo 19 “Datos técnicos”

5.4 Encender el indicador digital

» Establecer alimentacion auxiliar.
» Prueba de segmentos en curso. Comprobar funcionalidad de todos los LED
» Se visualiza el tipo y version de software.
» Elindicador digital esta listo para funcionar.
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5. Puesta en servicio

5.5 Ejemplos de conexion

5.5.1 Medicion de tension y corriente

Sensor de 2 hilos, 4 ... 20 mA

F'umos de conmuiaclon
GND 82 S1

Sensor de 2 hilos, 4 ... 20 mA con
alimentacion externa

Puntos de conmutacmn
GND S2 S1

I@IOI@I@IGDIG)I@I@I@I

GIOEEEEIRIO

Sefial

4-20 mA 9-28 VDC

Senal

+

9-28 VDC
Alimentacion del transmisor

0/4-20 mA

Sensor de 3 hilos, 4 ... 20 mA

Puntos de conmutacién

Sensor de 3 hilos, 4 ... 20 mA con
alimentacion externa

Puntos de conmutaclon

|onp [s2 |1
|enp [s2 |1
2 s
« 'S
&
0/4-20 mA 9-28 VDG 0/4-20 mA 9-28 VDC
Alimentacion del transmisor
Sensor de 3 hilos,0...1/2...10V Sensor de 3 hilos,0...1/2...10V
con alimentacion externa
|onp [s2 s |onp [s2 |1
| .1I.|2.V. N | . | K |0|V | | | | | .‘\/.2.V ........ AN
01210V .28 VDG 0-1/2..10V 9-28 VDC

Alimentacion del transmisor
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5. Puesta en servicio

Sensor de 4 hilos, 0...1/2...10V,
50 mV

Puntos de conmutacién
|onp [s2 |1

OI@I@

0-1/2..10 V, 50 mV 9-28 VDC

Sensor de 4 hilos, 0...1/2...10V,
50 mV, con alimentacion externa
Puntos de conmutaclol
|onp [s2 st

©ojeleolo/o[00m)

0V |-

&

0-1/2..10V,
50 mV

9-28 VDC
Alimentacion del transmisor

5.5.2 Medicién de temperatura

Pt100, 3 hilos

Pumos de conmulam
GND S2 S1

Pt1000, 2 hilos

Puntos de conmutacién
|enp [s2 |st

PEDEBIEEIRW

@

olelolojojo/o/o

Pt100

9-28 VDC

Pt1000

9-28 VDC

Termopar

Puntos de conmutaclon
GND S2 31

PEIEEEOIEEIO

TC 9-28 VDC
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5. Puesta en servicio

5.5.3 Medicion de frecuencias y revoluciones

Encoder con salida TTL

Pumos de conmu\aaén
GND 82 S1

Encoder con alimentacién externa
y salida TTL

Pumos de conmu(amén
GND SZ S1

|Q|O|@|@|@|@|®|@|@|

|O|O|@|®|@|@|@|@|®|

TTL 9-28 VDC
Encoder alimentacion

9-28 VDC
Encoder alimentacion
Alimentacion
del encoder

Encoder con salida PNP

Puntos de conmutaclon
GND S2 S1

Encoder con alimentacion externa
y salida PNP

Punlos de conmutaclon
|onp [s2 |st

[o/olelo/c]0/o]l0/c]

|@|‘|@|@|®|@|@|@|@|

9-28 VDC

Encoder alimentacion

9-28 VDC
alimentacion
Alimentacion
del encoder

Encoder

Encoder con salida NPN

Puntos de conmutacién|
|onp [s2 [st

Encoder con alimentacion externa
y salida NPN

Punlos de conmutaclon
GND S2 S‘\

OIOI@I@I@I@I@I@I@I

QPP

NPN 9-28 VDC

Encoder alimentacion

+
NPN 9-28 VDC
alimentacion
Alimentacion
del encoder

Encoder
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5. Puesta en servicio

Encoder con salida NPN y resis-
tencia externa

Puntos de conmutacié
|onp [s2 [st

[o/o]@l0/6l0l0]0/0
IN ﬂRV -

NPN 9-28 VDC
alimentacion de corriente

Encoder

Encoder con alimentacién externa
y salida NPN y resistencia externa
Punlos de conmutacion
|onp [s2 st

[o/ololo/ololol0/®

9-28 VDC
alimentacién de corriente

Encoder " i
Alimentacién

del encoder

Encoder con salida PNP y circui-
tos de resistencia externa

Puntos de conmutacion
|enp [s2 st

Encoder con alimentacion externa,
salida PNP y circuitos de resisten-
cia externa
Pumos de conmutaclon
GND S2 S1

@h

QRO
[JRV2 AN |- |*

9-28 VDC
alimentacién de corriente

Encoder

QPEOERM
g

+ =]+ -
PNP 9-28 VDC
alimentacion de corriente
Encoder " »
Alimentacion
del encoder

5.5.4 Contador

Restablecimiento manual con
tecla externa

Puntos de conmutacion
|enp [s2 st

Restablecimiento automatico con
salida 2 y restablecimiento manual

con tecla externa
Puntos de conmutacmn

|onp [s2 |s1

Iﬁﬂﬂﬂﬂﬂﬂd@

@@@@@@@@@

Reposicion

9-28 VDC

Reposicion
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5. Puesta en servicio

5.5.5 Puntos de interrupcién

Salida PNP, lado bajo

s1 S2

[e/olelolelolol0)0)

t o)

9-28 VDC

Salida PNP, lado alto

1 1
mmmil
[o0]0]0/0]0]0/0/0)

® Re

9-28 VDC

Salida Push-Pull, lado bajo y lado alto
L+

g

Rl

1T F
CEIEEEEIEGA

IN1
IN2
L+
GND

9-28 VDC
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6. Manejo

6.1 Funciones de las teclas

Tecla Funcionamiento

Tecla [3]

E Tecla[v]

Tecla[a]

Carga el modo de programacion.
Cambia a niveles de menu inferiores
Confirma configuraciones.

Carga memoria MiN (configurable mediante programacion)

Modifica valores limite inferiores (configurable mediante programacion)
Navega hacia abajo en el menu.

Disminuye los valores numéricos.

Carga memoria MAX (configurable mediante programacion)

Modifica valores limite inferiores (configurable mediante programacion)
Navega hacia arriba en el menu.

Aumenta los valores numeéricos.

6.2 Navegar en el menu

gatorio

* Bl TYPE | tesng| VOLT o010 ]

n
antalla *

nedicion
pantalla *

86

54

oz ]
(A][V]

o0 ]

[A][V]
[ AMPE |emteiigl 0..20 [
v ]

End >[99 e0%9 ]
(A][V]

ft)—————»[ 1999 o980 ]
[A][V]

[m

(A][V]
(e ]
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6.3 Configurar valores numéricos

—[Kji][&t&]—>| 1. Numero |—[z:z]+| 2. Numero |-

[A][V] [A][V]

6.4 Cargar y finalizar el modo de programacion

Cargar
» RPulsar [3t].
» En la pantalla se visualiza "TYPE".

Finalizar

La pantalla digital cambia automaticamente al modo de funcionamiento después
de 10 segundos de inactividad. Las configuraciones realizadas se guardan.
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7. Medicion de tension y corriente

7. Medicion de tension y corriente

Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los
parametros que se omiten.

- Arbol de menu completo a partir de pagina 93

E 7.1 Seleccionar seial de entrada y rango de medicion

[34]
[ﬁ]—»l_wiF?k[z}]ﬂ VOLT 39

[A][Y]

[ AMPE | emtediigl 0...20 | |

Parametro Descripcion

0-10
0-2
0-1
0-50
0-20
4-20

88

DCO..10V
DCO..2V
DCO...1V
DCO...50 mV
0..20 mA
4..20mA
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7. Medicion de tension y corriente

7.2 Configurar rango de indicacién de la pantalla
Este par de valores se utiliza para asignar el valor de visualizacién deseado a la
sefal de medicion.

x4

[A][V]

[ E:d Je[X¥]»]__-1999 ... 9999
5

[A][V]

OFFS [} 1999 .. 9999

Rango de ajuste

End Final del rango de medicién -1999 ...9999
OFFS Valor inicial del rango de medicién ~ -1999 ... 9999

7.3 Seleccionar decimales
Define los decimales que se muestran en la pantalla. Este parametro no influye en
la escalada del valor de la pantalla.

-4

[A][Y]

T — )
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7. Medicion de tension y corriente

7.4 Escalado senal de entrada
Este par de valores se puede utilizar para reescalar el inicio y el final del rango de
medicién. La sefial de medicion no tiene que ser aplicada.

54

[A][V]

[ EnvdA Je[X¥]»]_-19,99...99,99 |
[y

(A][V]

[ OFFA le[3X]»[ -19.99...99,99 |

Rango de ajuste

EndA Final del rango de medicién -19,99 ... 99,99
OFFA Valor inicial del rango de medicién ~ -19,99 ... 99,99

7.5 Configurar desviacion (tara)
La curva caracteristica de la sefal de entrada se desplaza en paralelo por el valor
de offset.

g —a—

[A][V]

[ tAvrA Je[X¥]»__-1999...9999 |

7.6 Configurar supresion del punto cero
Un rango de visualizacion definido se representa con 0000. Esta funcion evita una
visualizacion fluctuante del punto cero.

Ejemplo: Parametro 10 = Rango de indicacion de la pantalla-10 ... +10 se
representa con 0000.

g -

[A][V]

[ ZEer Je [34] ] 00...99
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Medicion de tension y corriente

7.7 Seleccionar el comportamiento de desbordamiento y de valor inferior
al minimo aceptable

El desbordamiento se indica con 4 barras arriba.

El valor inferior al minimo se indica con 4 barras abajo.

La excepcion es la sefial de entrada 4.... 20 mA en la que un valor medido menor
que 1 mA ya se muestra como flujo bajo. Esto indica una falla del sensor.

B -

[A][V]

[ ove Jeid

arametro | Descripcion

no Si se sale del area de visualizacion, la pantalla permanece en el valor mas bajo
(dl.Lo) o en el valor mas alto (dI.HI).

AdC Si el rango de visualizacion (dl.Lo/dl.HI) se excede o no se alcanza, se indica si
hay desbordamiento o si no se alcanzé el valor minimo.

rAnG Si el rango de visualizacion (dl.Lo/dl.HI) se excede o no se alcanza el valor
minimo, se indica si hay desbordamiento o si no se alcanzé el valor minimo. El
rango de visualizacién y el rango del convertidor se supervisan adicionalmente.

5Pr La sefal de entrada se supervisa para +5 % del rango de medicién. El rango de
visualizacién se supervisa adicionalmente.

10Pr La sefal de entrada se supervisa para +10 % del rango de medicién. El rango de
visualizacion se supervisa adicionalmente.
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ny corriente

7.8 Linealizacion de los valores de sensores

Configurar el numero de puntos de muestreo

Ademas de los valores inicial y final, se pueden definir 5 puntos de muestreo. Sélo
se visualizan los parametros de puntos de muestreo activados (dIS.1...5, InP.1... 5).

Rango de ajuste

SPC.A

Configurar los valores analégicos y de visualizacion de los puntos de muestreo
El valor almacenado en "dIS" aparece en la pantalla cuando la sefal del sensor
almacenada en "InP" esta presente. Los valores deben parametrizarse en orden

ascendente.

Rango de ajuste

-1999 ...
-1999....
-1999....
-1999...
-{999k.
-1999....
-1999...
-1999...
-1999 ...
-1999 ...

dis.1
InP.1

dis.2
InP.2
dis.3
InP.3
dis.4
InP4
dis.5
InP.5

Numero de puntos de muestreo

Valor de visualizacion punto de apoyo 1
Valor analégico punto de apoyo 1
Valor de visualizacion punto de apoyo 2
Valor analdgico punto de apoyo 2
Valor de visualizacién punto de apoyo 3
Valor analdgico punto de apoyo 3
Valor de visualizacién punto de apoyo 4
Valor analdgico punto de apoyo 4
Valor de visualizacién punto de apoyo 5
Valor analdgico punto de apoyo 4

S -

[A][V]
[ SPZ)AA Je—[3t]] 0..5
[A]‘[Vl
v
| dis.1 le[36]—»[ -1999...9999 ]
| InP.1 lef (3] -1999...9999 |
x
Ry,
| dIS.5 Jet (3] -1999...9999 |
| |n§.5 let[36]—»[ -1999...9999 ]

92
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Medicion de tension y corriente

7.9 Arbol de menu

* Parametro obligatorio te3}
Sefial de entrada *  —[3f]»{ TYPE [t imgl VOLT 134]
[A][Y]
[A]0V]
[ AMPE ey’
4..20
Final del rango de End [8f}————»[ 19990099 ]
Rango de indicacin de la pantalla *
(A][V]
Valor inicial del ralngo de medicion [ﬁ‘]
Rango de indicacion de la pantalla *
[A][V]
Decimales (28— 00000000 ]
(A][V]
Final del rango de medicién
. [Ear ]
Sefial de entrada EndA 2 19.99...99.99
[A][V]
Valor inicial del rango de medicién oA 4 1999 9955
5 oA ]
Sefial de entrada B
(A][V]
Desviacion > ]
[A][V]
Supresién del punto cero B———[ 0. ]
(A][V]

Comportamiento de
y de valor inferior al minimo
aceptable

(A]1(V]
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Medic
Valor de visualizacién
Punto de apoyo 1

Valor analdgico
Punto de apoyo 1

Valor de visualizacién
Punto de apoyo 5

Valor analégico
Punto de apoyo 5

94

de tension y corriente

[m

[A][V]
[m
111V
[m
[A][V]

N M |

Configuraciones
generales
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8. Medicion de temperatura

8. Medicion de temperatura

Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los

parametros que se omiten.

— Arbol de menu completo a partir de pagina 97

8.1 Seleccionar elemento sensible y rango de medicién

I

1

i
o M e

Parametro | Descripcion Parametro | Descripcion

PtLo
Pt.Hi
Pt.iH
tYPL
tYPJ
tYPK

VOLT |
[

(a1[v]

L

1)

PN [ ST R—

Lo [
[

T
[A][Y]
l

[ tHEr | geesig|

Pt100, 3 hilos -50 ... +200 °C
Pt100, 3 hilos -200 ... +850 °C
Pt1000, 2 hilos -200 ... +850 °C
Termopar tipo L

Termopar tipo J

Termopar tipo K

tYP.B
tYPS
tYPN
tYPE
tYPT
tYPR

Termopar tipo B
Termopar tipo S
Termopar tipo N
Termopar tipo E
Termopar tipo T
Termopar tipo R
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8. Medicion de temperatura

8.2 Seleccionar la unidad

-4

[A][V]

[ Unit agtediid °C ] [ar

vl

8.3 Configurar el ajuste de linea

Durante una medicion de temperatura, puede ocurrir un error de medicién debido
a las resistencias de la linea. Este error de medicion se puede corregir en los
siguientes rangos:

B Medicién en °C: -20,0 ... +20,0

B Medicién en °F: -36 ... +36

Si se cambia la unidad bajo "Unlt", el valor bajo "OFFS" se convierte y redondea.

-3

[A][V]

OFFS
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8. Medicion de temperatura

8.4 Arbol de menu

* Parametro obligatorio

4

} v
Elemento sensible, — ] TYPE Je(34]-] VOLT |

Rango de medicién *
PLSE B
[A][V]
[ tHEr
[A][V]
3
Unidad * Unit [3%]
[A][V]
Ajuste de linea 34
Configuraciones
generales
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9. Medicion de frecuencia

9. Medicion de frecuencia
Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los
parametros que se omiten.

- Arbol de menu completo a partir de pagina 103

9.1 Seleccionar sefal de entrada

3]
—[Bx[_TYPE_ Je[xt»___vorr |
7y
m:m

[ IM!Pu [emtSingl FrEQ

9.2 Seleccionar el control de la entrada de impulsos

—[t
[A][V]
[ LtyP | teding [ ] [1a1
[v]
[P0 ]
[ PP ]
Parametro Descripcion
L Sefiales TTL activas 0,8...2V
nPn Contacto de conmutacion pasivo. Se conecta el pull-up interno.
PnP Salida de sensor activa. Se conecta el pull-down interno.
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9. Medicion de frecuencia

9.3 Seleccionar rango de frecuencias

R -

[A][V]

A 4
[ rAnG

pgitss|

Parametro Descripcion

9.999
99.99
999.9
9999

© o

0
© oo
0

9,999 Hz (filtro automatico de software a 100 Hz/5ms)
... 99,99 Hz (filtro automatico de software a 500 Hz/5ms)
999,9 Hz

... 9999 Hz (aproximadamente 10 kHz)

9.4 Seleccionar limitacion del longitud de impulsos
Supresion de rebotes de los contactos mecanicos mediante la frecuencia de filtrado

R —a—

[A][V]

i 4
[ FILt

pgitss|

Parametro Descripcion

No hay evaluacién de la longitud del impulso.

no
2

5
10
20
50
100
500

2

Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 250 ms;

5 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 100 ms

1
2

0 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 50 ms;

50 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 10 ms;

1

)
)
)
0 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 25 ms)
)
00 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 5 ms)

)

500 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 1 ms;
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9. Medicion de frecuencia

9.5 Configurar rango de indicacion de la pantalla
Este par de valores se utiliza para asignar el valor de visualizacién deseado a la
sefal de medicién.

g —a—

[A][V]

[ E:d Je-[3x]»__-1999...9999 |
[y
[A][Y]

OFFS [3x]»[ 1999 .. 9999

Rango de ajuste

End Final del rango de medicién -1999 ...9999
OFFS Valor inicial del rango de -1999 ...9999
medicion

9.6 Seleccionar decimales
Define los decimales que se muestran en la pantalla. Este parametro no influye en
la escalada del valor de la pantalla.

R —a—

[A][V]

oo JeRioowm I
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9. Medicion de frecuencia

9.7 Escalada de senales de impulsos
Este par de valores se puede utilizar para reescalar el inicio y el final del rango de
medicién. La sefal de medicion no tiene que ser aplicada.

g —a—

[A][V]

[ Enir Je-[3x]»_00.00...99.99 |
[

[A][V]

[ OFiFAF Je[3¢]»{ 00.00...99.99 ]

Rango de ajuste

End.F Final del rango de medicién 00.00 ...99.99
OFF.F Valor inicial del rango de 00.00 ...99.99
medicion

9.8 Configurar desviacién (tara)
La curva caracteristica de la sefial de entrada se desplaza en paralelo por el valor
de offset.

i —

[A][V]

[ tA'rA Je-[3x]»[__-1999...9999 ]
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9. Medicion de frecuencia

9.9 Linealizacion de los valores de sensores

Configurar el nimero de puntos de muestreo
Ademas de los valores inicial y final, se pueden definir 5 puntos de muestreo. Sélo
se visualizan los parametros de puntos de muestreo activados (dIS.1...5, InP1... 5).

ST

SPC.F Numero de puntos de muestreo 0..5

Configurar los valores analégicos y de visualizacién de los puntos de muestreo
El valor almacenado en "dIS" aparece en la pantalla cuando la sefal del sensor
almacenada en "InP" esta presente. Los valores deben parametrizarse en orden
ascendente.

Rango de ajuste

dis.d Valor de visualizacion punto de apoyo 1 -1999 ... 9999
InP.1 Valor analégico punto de apoyo 1 -1999 ... 9999
dis.2 Valor de visualizacién punto de apoyo 2 -1999 ... 9999
InP2 Valor analdégico punto de apoyo 2 -1999 ... 9999
diS.3 Valor de visualizacién punto de apoyo 3 -1999 ...9999
InP.3 Valor analégico punto de apoyo 3 -1999 ... 9999
dis.4 Valor de visualizacién punto de apoyo 4 -1999 ...9999
InP4 Valor analégico punto de apoyo 4 Skl L Cllel)
dIS.5 Valor de visualizacién punto de apoyo 5 -1999 ...9999
InP5 Valor analégico punto de apoyo 4 -1999 ...9999
B ——
[A][Y]
A 4
,_SI}C.F Je— 2] 0.5 ]

[A]‘[V]

| dTgA Jet (X[ 19999999 |
v

| InP.1 lef[3¥]»[ -1999...9999 |
x
v
| diS.5 let3X]» -1999...9999 |
| InP.5 let[3x]» -1999...9999 |
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9. Medicion de frecuencia

9.10 Arbol de menti

* Parametro obligatorio

Iy (3%}
Sefial de entrada *  —[X1]»] TYPE |mtingl VOLT |
A
I [A][V]
A 4
[ IMPy ey

Control de la entrada
de impulsos *

Rango de frecuencias *

[A][V]

de impulsos

[A][V]

[

E
[ oPn ]
PP ]
Limitacién del longitud FILt B
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9. Medic

Valor inicial del rango de medicién
Rango de indicacion de la pantalla *

Decimales

Final del rango de medicion
Sefial de impulso

Valor inicial del rango de
medicion Sefial de impulso

Desviacion

Numero de puntos de muestreo

Valor de visualizacion
punto de apoyo 1

Valor analdgico
punto de apoyo 1

Valor de visualizacion
punto de apoyo 5

Valor

de frecuencia

> 19999899 ]
[AI[Y]

dot.F

te))

*

[A][V]

WIL

End.F [—————»{ 00009999 ]
[A][V]

[m
[A][V]

AR )19 999 ]
[A][V]

SPC.F

g0 ]

!

[A][Y]

[m
[A][Y]

> 19999089 ]
(A]TY)

{1999 %9 ]
[A][Y]

v

punto de apoyo 5

104
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10. Medicion de revoluciones

10. Medicién de revoluciones
Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los
parametros que se omiten.

- Arbol de menti completo a partir de pagina 108

10.1 Seleccionar senal de entrada E
Ee3|

— X[ TYPE {34 VOLT
A
[A11V]

[ IM!Pu 3x]»] turn

10.2 Seleccionar el control de la entrada de impulsos

—[
[A][V]
IS N e T — N 7Y
[v]
nPn
[ Pp ]

Parametro Descripcion
L Senales TTL activas 0,8...2V
nPn Contacto de conmutacion pasiva que conmuta el pull-up interno a tierra.
PnP Salida de sensor activa. En la pantalla se conmuta un pull-down.
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. Medicidn de revoluciones

10.3 Seleccionar limitacion del longitud de impulsos
Supresion de rebotes de los contactos mecanicos mediante la frecuencia de
filtrado

s TveE ]

[A][V]

A Jepap ]

=

500

no No hay evaluacién de la longitud del impulso.

2 2 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 250 ms)
5 5 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 100 ms)
10 10 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 50 ms)
20 20 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 25 ms)
50 50 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 10 ms)
100 100 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 5 ms)
500 500 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 1 ms)

10.4 Configurar impulsos por revolucién

e —

[A][V]

[ P'F'( Je[X¥]»[__0001..9999 |
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10. Medicion de revoluciones

10.5 Seleccionar base temporal

B -

[A][Y]
A4
e Jepnp{ s |
[ Wn ]

Parametros Descripcion

SEC Segundo
Min Minuto
hour Hora

10.6 Seleccionar decimales
Define los decimales que se muestran en la pantalla. Este parametro no influye en
la escalada del valor de la pantalla.

g —

[A][V]

oo e ow |
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. Medicidn de revoluciones

10.7 Arbol de ment

* Pardmetro obligatorio

Sefial de entrada *  —[3t]»[ T\xE |emteingl VOLT ]
[y

I [ IM'Pu |mteds il FrEQ |
[A][V] %

Control de la entrada
i ]
de impulsos * 1P 154 n
[P ]
[A][V]
[ Pop ]

Limitacion del longitud FiLt B0 ]
de impulsos
2

[A][V]
Impulsos por revolucién * PPt [Bt}————» 00019999 ]
[A][V]
Base temporal * ]
[ mn ]
Al[Y
(Al
Decimales dot £e3}

Configuraciones
generales
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11. Contador ascendente/descendente

11. Contador ascendente/descendente
Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los
parametros que se omiten.

- Arbol de ment completo a partir de pagina 113

11.1 Selecciona contador ascendente o descendente

¢ [P]
—B_TYPE 3 VoLT ]
(A][Y]
e} cow (]

Parametros Descripcion

Co.up Contador ascendente

Co.dn Contador descendente

11.2 Seleccionar el control de la entrada de impulsos

—[
[AEV]
[ Jeddp__w |

[P0 ]
[ PP ]

Parametro Descripcion

L Sefiales TTL activas 0,8...2V

nPn Contacto de conmutacion pasiva que conmuta el pull-up interno a tierra

PnP Salida de sensor activa. En la pantalla se conmuta un pull-down
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11. Contador ascendente/descendente

11.3 Seleccionar base del contador

Como base de contador, se pueden utilizar impulsos entrantes, segundos o
minutos. Si se utiliza con el contador base segundo o minuto, el proceso de
conteo se inicia o se detiene a través de la entrada de pulsos.

-

[A][V]
v
[ Co.bA Je-[25119] PuLS ]
SEC
[ Min ]

Parametro Descripcion

PuLS Impulso

SEC Segundos

Min Minutos

11.4 Configurar control de flancos
El control de flancos especifica cuando se realiza el conteo.

B -

[A][V]
v
[ EJGE Je- (25119 PoSI ]

Parametro Descripcion
PoSI Flanco positivo

Sefial alta = contador en marcha

Sefial baja = contador se detiene
nEGA Flanco negativo

Senal alta = contador se detiene
Sefial baja = contador en marcha
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11. Contador ascendente/descendente

11.5 Configurar predivisor (preescalador)

Se puede ajustar un preescalador para valores numéricos fuera del rango de
visualizacion. El valor numérico se divide por el predivisor, lo que permite escalar

grandes valores numéricos al area de visualizacion.

Ejemplo: escalador = 1.000

El nimero 5.000.000 no se puede representar en pantalla. El escalador divide el

ndmero por 1.000. En la pantalla se visualiza 5.000.

B4

[A][V]

A 4
PrES

Je[X¥]»[__0001...9999 |

11.6 Seleccionar limitacion del longitud de impulsos

Supresion de rebotes de los contactos mecanicos mediante la frecuencia de
filtrado

B -

Parametro Descripcié

no
2

5
10
20
50
100
500

[A][V]

i 4
FILt

pgtssing no ]

500

No hay evaluacién de la longitud del impulso.

2 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 250 ms|
5 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 100 ms|
10 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 50 ms;

50 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 10 ms

)
)
)
20 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 25 ms)
)
100 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 5 ms)

)

500 Hz con ciclo de trabajo 1:1 (longitud de impulso minima 1 ms;
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11. Contador ascendente/descendente

11.7 Configurar el valor final de la pantalla y el valor final del nimero de
impulsos

El valor de la pantalla se linealiza libremente a través del numero de impulsos
preajustado. Para ello, el numero de impulsos deseados se asigna a un valor de
visualizacion. El punto cero no se puede preseleccionar.

Los ajustes de dl.HI y dl.Lo se utilizan para los valores limite absolutos del
contador (véase el capitulo 12 “Configuraciones generales”).

g —a—

[A][V]

[ E:d Je-[3x]»__-1999...9999 |
[y

[A][V]

[ End.C J&[3x]»{ 0001...9999 ]

Rango de ajuste

End Contador ascendente: valor final de pantalla  -1999 ... 9999
Contador descendente: valor final de pantalla

End.C Contador ascendente: valor final del nimero 0001 ... 9999
de impulsos
Contador descendente: valor inicial del
numero de impulsos

11.8 Seleccionar decimales
Define los decimales que se muestran en la pantalla. Este parametro no influye en
la escalada del valor de la pantalla.

B -

[A][V]

oo Jebnpow 5
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11. Contador ascendente/descendente

11.9 Arbol de menu

* Pardmetro obligatorio

Contador ascendente/ —[1{]] TYPE [emteingl VOLT
x

-]

descendente *
[A][V]
v

(alv] [ IMPu

Control de la entrada

;

s %B}]
(A][V]

Base del contador * [Q]
(A][V]

Control de flancos * [i}]

(A](V]

Predivisor PrES

i

[A]‘[V]

WIKA manual de instrucciones indicador digital, modelo DI32-1

il Co.up | [1a1
iv)

14]
v

[ oPn ]

[ PP ]

Iy
(V]

SEC
[ wn ]
[ Ps_[m
(v]

e N T2

113



11. Contador ascendente/descendente
Limitacién del longitud E*:Pi[{i’]i

(o ]
de impulsos
[ 5 ]
[t ]
(A][V]
[ 50 ]
[ 100 ]
[ 200 ]
[ s ]
Valor final de pantalla * End 5] -1999 ... 9999
[A][V]
Valor final del nimero 35} 0001 ... 9999
de impulsos *
[A][V]

Decimales

Configuraciones
generales
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12. Configuraciones generales

12. Configuraciones generales
Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los
parametros que se omiten.
- Arbol de ment completo a partir de pagina 118
12.1 Configurar el tiempo de medicién E

El tiempo de medicion determina en qué ciclo se registran los valores medidos.
Con esta funcién se puede calmar la indicacion de los valores medidos.

g —ca—

[(A][V]

[ sgc Je[3x]»__001..200 ]

Parametro Descripcion

SEC 0,01 ... 2,00 segundos
0,00 ... 2,00 segundos (en la medicion de impulsos)

12.2 Configurar célculo del valor promedio flotante
La pantalla muestra el valor medio flotante de los ultimos 2 ... 20 valores medidos.
No hay ponderacion de los valores medidos.

x4

[A][V]

v
[ GLM Je [34] 1..20 |

Parametro Descripcién

GLM 1...20 (1 = determinacién del valor promedio desactivada)
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12. Configuraciones generales

12.3 Limitar rango de indicaciéon de la pantalla

Para la evaluacion de desbordamiento se evaltan el rango de medicion y el
comportamiento de desbordamiento (OVEr). Ademas, este rango puede ser
limitado aun mas por el valor inicial y el valor final de la pantalla.

x4

[A][V]

[ d{HI Je-[3x]»]__-1999 ... 9999

(A][V]

[ di.Lo Je-[3x]»[__-1999...9999 ]

Rango de ajuste

dlLHI Valor final de pantalla -1999 ...9999
dl.Lo Valor inicial de pantalla -1999 ... 9999

12.4 Asignar funciones de teclas
Aqui se puede asignar una funcién a las teclas [Ao] [¥].

—4
[A][V]
h 4
o Jepap o |
Parametro Descripcion
no Ninguna funcién
EHitr Consulta de los valores MIN/MAX
AL.Li Correccion del valor limite
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. Configuraciones generales

12.5 Seleccionar indicador intermitente

Se puede configurar una pantalla parpadeante como una funcién de alarma
adicional. En cuanto se alcanza el umbral de conmutacién, la pantalla empieza a
parpadear.

B -

[A][V]

s Jepip [

ametro Descripcion

no No hay pantalla parpadeando
AL-1 Primer valor limite

AL-2 Segundo valor limite

AL.12 Ambos valores limite
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12. Configuraciones generales

12.6 Arbol de menu

S

[A][V]

v
Tiempo de medicién [ SEC Je—[3x]—»[__00.1...2.00

Valor medio variable [ GLM Je—[3x]—] 1..20 ]
[A][V]
Representacién del valor final | dLHI le—[3]—»[ -1999...9999 ]
[A][V]
Representacion de valor inicial | di.Lo Je—[3¥]—»[ -1999...9999 |
[A][V]
Funciones de las teclas [ tASt Je—[31Hp] no ]
|
[A][V]
Parpadeo del indicador [ FLAS fe—[3XH
Salida.s'de
conexion
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13. Salidas de conexién

13. Salidas de conexion

Este capitulo explica paso a paso los parametros. Por tal motivo, los subpuntos
deben tratarse uno tras otro. Las lineas discontinuas en los diagramas indican los
parametros que se omiten.

La navegacion por los menus esta estructurada de tal manera que primero se
configura la salida de conmutacion 1y después la salida de conmutacién 2. En los
siguientes subcapitulos se describen los parametros de forma conjunta, ya que se
comportan de la misma manera y se ejecutan en la misma secuencia légica.

- Arbol de menu completo a partir de pagina 123

13.1 Seleccionar funcién de conmutacion

—3

[A][V]

(21

Descripcio

oFF Salida de conmutacién sin funcién
No hay parametros configurables

on La salida de conmutacion esta activada continuamente en el modo de
medicion
Unicamente los parametros "Ax.Er" y "Ax.tY" son configurables
HI.LI Conmuta al sobrepasar el umbral de conmutacion
Lo.LI Conmuta al no alcanzarse el umbral de conmutacion
rAnG Conmuta dentro de la ventana de conmutacion (funcion de ventana)
Out.r Conmuta fuera de la ventana de conmutacion (funcién de ventana)
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. Salidas de conexi

13.2 Configurar ventana de conmutacion (funcién de ventana)
Estos parametros sélo se pueden seleccionar si se ha configurado "rAnG" o "Out.r"

como comportamiento limite (véase el capitulo 13.3 “Seleccionar el comportamiento

de conmutacién en caso de error de valor limite”).

Estos parametros definen los limites superior e inferior del rango de conmutacion.

B -

[A][V]

h 4
A1HI
A2.HI

|*[{}]+| 1999 ... 9999 |

4

(A][V]

Allo
A2.Lo

|¢[{}]$| -1999 ... 9999 |

SR

A1.HI, A2.HI
Al.Lo, A2.Lo

Valor limite superior Silelele) ikl
Valor limite inferior Silelele) L ilel)

13.3 Seleccionar el comportamiento de conmutacion en caso de error de

valor limite

Ajusta el comportamiento de conmutacion si la suma de comprobacion de un
dispositivo es defectuosa o si se infringe el rango de visualizacion.

e —

[A][V]

01 T—
|
I —

Parametro | Descripcion

on Se activa el comportamiento de conmutacion seleccionado. HIGH/U+ se conecta en
el modo de Push-Pull.

oFF Las salidas de conmutacion se comportan de modo inverso. Si se produce un fallo, la

averia sobrescribe la funcién de valor limite real.

no Un desbordamiento de la pantalla (> 9999) y un valor insuficiente (< -1999) no
activan una alarma.
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. Salidas de conexi

13.4 Seleccionar comportamiento de conmutacion

“tp e ]

[A][V]

()

Parametro Descripcion

nPn GND se conmuta (lado bajo)

PnP U+ se conmuta (lado alto)

Ac.HI HIGH o U+ se conmutan (push-pull)
Ac.Lo LOW o GND se conmutan (push-pull)

13.5 Configurar umbral de conmutacion
Este parametro no se consulta con la funcién ventana.

“tp TPE ]

[(A][V]

A 4
| :;t} |¢[§f]*| -1999 ... 9999
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13. Salidas de conexion

13.6 Configurar histéresis
La histéresis se ahade al umbral de conmutacion para que una salida de conmuta-
cién conmute con retardo. Este parametro no se consulta con la funcién ventana.

g -

[A][V]

A 4
(RN o] ooooms

13.7 Configurar retardo de apagado

El valor temporal se restablece al reiniciar el dispositivo. Al arrancar el dispositivo,
el estado de alarma se determina directamente sin tener en cuenta el retardo
establecido.

g —a—

[A][V]

v
| AoF |¢[{}]+| 0000 ... 5999

13.8 Configurar retardo de encendido

El valor temporal se restablece al reiniciar el dispositivo. Al arrancar el dispositivo,
el estado de alarma se determina directamente sin tener en cuenta el retardo
establecido.

-4

[A][V]
A 4

| 2;'2: |¢[ﬁ]*| 0000 ... 5999
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13. Salidas de conexion

13.9 Arbol de menu

B ——

[A][V]
Comportamiento limite A
Al.Fi b
Salida de conexién 1 l : hats
[A][V]
Valor limite superior
Salida de conexién 1 B4
[A][V]

Salida de conexién 1

Valor limite inferior 4] 1999 ... 9999

[A][V]

Mensaje de error

por limite B» on ]
Salida de conexién 1
[A][V]
[ no ]

Comportamiento de (o S e —
conmutacion
Salida de conexion 1
I
v,
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13. Salidas de conexion

Umbral de conmutacién

Salida de conexion 1

Histéresis
Salida de conexion 1

Retardo de apagado
Salida de conexién 1

Retardo de encendido
Salida de conexion 1

Comportamiento limite
Salida de conexion 2

Valor limite superior
Salida de conexion 2

Valor limite inferior
Salida de conexién 2

[m

[A][V]
T
[A][VY]
[m
[A][V]
[m
[A][V]
31 [A]
(V]
[A][V]
R
[A][V]
m
[A][V]
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13. Salidas de conexion

Mensale de error por £ I
limite
Salida de conexién 2
[A][V]
[ o ]

Comportamiento de

conmutacion Bt oPn ]
Salida de conexién 2
[ PP ]
[AI[V]
y B> 19999999 ]
Umbral de conmutacién
Salida de conexién 2 (AI[V]
N B3> 0000 ees9 ]
Histéresis

Salida de conexién 2 [A][V]

Retardo de apagado [{}]

Salida de conexion 2

[A][V]

xe-»{_0000.. 5999 ]

Retardo de encendido
Salida de conexion 2

Proteccion por
contrasefia
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14. Proteccion por contrasena

14. Proteccion por contraseina

14.1 Contrasena asignhada

g —a—

(A][V]

[ Cz:iE J&-[3x]»[__0000...9999 ]

14.2 Activar/desactivar proteccién por contraseia
El teclado se bloquea cuando la proteccion por contrasefia esta activada.

R —a—

[A][V]

[ Jepnp oo |

LOC Proteccion por contrasefa activada

ULoC Proteccion por contrasena desactivada

Desbloquear el teclado

1. Pulsar la tecla [3¢] durante 3 segundos.
» Aparece la introduccién de contrasefa

2. Introducir la contrasefia mediante [A] [V] y confirmar con [%t].
» La introduccién incorrecta se sefializa mediante "FAIL".
» El teclado se bloquea.
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14. Proteccion por contrasena

14.3 Arbol de menu

—B

Contrasefia

Activar/desactivar
proteccion por contrasefia

TYPE

[A][V]
A 4
[ CodE Je-[Xt]»{ 0000..9999 ]
[A][V]
[ run ksl Loc |
v
i
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Ajustes de fabrica

15. Ajustes de fabrica

iSe pierden todos los datos guardados para el uso del instrumento !

El restablecimiento carga las configuraciones de fabrica y las utiliza para el
E funcionamiento posterior.

15.1 Restablecer configuraciones de fabrica
1. Desconectar el indicador digital de la fuente de alimentacion.
2. Mantener pulsada la tecla [%] y encender la alimentacion auxiliar, hasta visua-
lizar "----".
» Se restablecen los ajustes de fabrica.

15.2 resumen de ajustes de fabrica

Predeterminado Predeterminado

A1.Er no Co.bA PuLs
A1.Fu oFF CodE 1234
A1.HI 200 dLHI -1999
A1.HY 0 dl.Lo 9999
A1.LI 100 dot 0
Al.lo 100 dot.A 0
Al.0F 0 dot.F 0
A1.on 0 EdGE PoSI
AltY nPn End 1000
A2.Er no End.C 1001
A2.Fu oFF EndA 10
A2.HI 400 End.F 1000
A2.HY 0 FILt no
A2.LI 300 FLAS no
A2.Lo 300 L.tYP s
A2.0F 0 In.tY e
A2.0on 0 OFFA 0
A2.tY nPn OFFF 0
AMPE 0..20 OFFS 0
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15. Ajustes de fabrica / 16. Errores

OVEr no
PPt 1
PrEs 1
Pt.SE PtLo
rAnG 9999
run uLOC
SEC 1
SPC.A 0

16. Errores

[Erores  lCausas |Medidas |

Rebosamiento permanente
4 barras arriba

Valor inferior al minimo
permantente
4 barras abajo

Se visualiza LBR

Se visualiza help

No se dispone de configu-
raciones para la entrada de
medicion

Se visualiza Err1

WIKA manual de instrucciones indicador digital, modelo DI32-1

SPC.F
tArA
tASt
tHEr
tIME
Unlt
VoIT
ZErO

Senial de entrada demasiado
alta

Se excedi6 el rango de
indicacion de la pantalla o rango
de medicion

prefijado

No todos los puntos de
muestreo estan parametrizados

Senal de entrada demasiado
pequefia

Se excedi6 el rango de
indicacion de la pantalla o rango
de medicién

prefijado

No todos los puntos de
muestreo estan parametrizados

Rotura de linea en el sensor,
conexion del sensor defectuosa
(sin conexion al borne)

Error en la memoria de confi-
guracién

Proteccion por contrasefia
activa

Predeterminado
0

0

no
tYPI
Min
°C

O 110
0

Comprobar tramo de medicién

Comprobar los puntos de
muestreo, los tipos de entrada y
el alcance de la sefial

Comprobar parametros

Comprobar tramo de medicién

Comprobar los puntos de
muestreo, los tipos de entrada y
el alcance de la sefial

Comprobar parametros
Comprobar el tipo de entrada
Controlar el cableado

Restablecer configuraciones
de fabrica

Desactivar proteccion por
contrasefia

Enviar el indicador digital de
vuelta al fabricante.
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16. Errores / 17. Mantenimiento y limpieza
(Erores |Causas _|Medidas

Con termopares hay grandes Fuentes de calor o de frio en Remover las fuentes de calor
desviaciones constantes de el entorno inmediato o de frio
medicion A A . .
Gl Calentamiento debido a Reducir la corriente de conmu-
corrientes de conmutacion tacion < 10 mA
elevadas

Corregir la desviacion debida al
desplazamiento

17. Mantenimiento y limpieza

17.1 Mantenimiento
El indicador digital no requiere mantenimiento.
Todas las reparaciones solamente las debe efectuar el fabricante.

17.2 Limpieza

Al limpiar el frente, tener en cuenta lo siguiente:

B La clase de proteccién de la parte frontal es IP 65 (proteccion contra chorros de
aguay salpicaduras).

B Emplear un pafo humedo.

B No utilizar productos de limpieza agresivos.

® No utilizar ningun objeto puntiagudo o duro para la limpieza.

Al limpiar la parte posterior, tener en cuenta lo siguiente:

B La clase de proteccion de la parte posterior es IP 00 (sin proteccion).

m Desconectar el indicador digital de la fuente de alimentacion.

B Emplear un pafio himedo. Dejar que el indicador digital se seque antes de
reiniciarlo.

|

B No utilizar productos de limpieza agresivos.

B No utilizar ningun objeto puntiagudo o duro para la limpieza.
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18. Desmontaje, devolucion y eliminacion de residuos

18. Desmontaje, devolucion y eliminacion de residuos

18.1 Desmontaje

Indicador digital para montaje en cuadros de mando

1. Desconectar el indicador digital de la fuente de alimentacion.

Desmontar el cableado del indicador digital o retirar los bloques de terminales.
Aflojar los tornillos de sujecion y retirar los elementos de mando.

Extraer el indicador digital y la junta de la cavidad del panel de control.

o roDbd

Encajar los elementos de fijacion.

18.2 Devolucion

Es imprescindible observar lo siguiente para el envio del instrumento:
Todos los instrumentos enviados a WIKA deben estar libres de sustancias peligro-
sas (acidos, lejias, soluciones, etc.).

Utilizar el embalaje original o un embalaje adecuado para la devolucion del
instrumento.

Para evitar dafos:
1. Envolver el instrumento en un film de plastico.
2. Colocar el instrumento junto con material aislante en el embalaje.

Comentarios sobre el procedimiento de las devoluciones encuentra
en el apartado “Servicio” en nuestra pagina web local.

18.3 Eliminacién de residuos

Una eliminacion incorrecta puede provocar peligros para el medio ambiente.
Eliminar los componentes de los instrumentos y los materiales de embalaje
conforme a los reglamentos relativos al tratamiento de residuos y eliminacion
vigentes en el pais de utilizacion.
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1 atos técnicos

19. Datos técnicos

tos técnicos

Indicador
B Principio
B Altura de cifras

B Rango de indicacion de la pantalla

Entrada
B Cantidad y tipo
B Sefiales de entrada

B Configuracién de la entrada

Salidas de conexion
B Cantidad y tipo

B Comportamiento de conexién

Alimentacion de corriente

= Alimentacion auxiliar

B Consumo de energia eléctrica
Caja

®  Material

= Tipo de proteccion (segun IEC
60529 / EN 60529)

B Peso
B Recorte de panel

LED de 7 segmentos, rojo, 4 digitos
10 mm
=ileiele) i)

1 Entrada multifuncional

Rangos de medicion, resoluciones, R, ver tabla siguiente
(senales de entrada)

Tension
Corriente

Pt100

Pt1000
Termopar K
Termopar S
Termopar N
Termopar J
Termopar T
Frecuencia
Frecuencia, NPN
Frecuencia, PNP
Velocidad
Contador

Seleccionable mediante asignacién de bornes y programa-
cién guiada por menu

2 salidas de conexion semiconductores sin separacion
galvanica

Low-side, NPN: méax. DC 28 V, 100 mA
High-side, PNP: U+ -3V, 100 mA

DC 9 ... 28V, sin separacion galvanica
<1W

Policarbonato PC, negro, UL94V-0
Material de obturacién: EPDM, 65 Shore, negro

Frente: IP 65
Parte dorsal: IP 00

aprox. 100 g
45,0706 x 22 2+03mm
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1 atos técnicos

®  Fijacion Soporte atornillable para grosores de paredes de hasta
5mm
B Dimensiones 48 x 24 x 67 mm (incl. borne enchufable)

Condiciones de utilizacién

B Condiciones ambientales admisibles  Operacién: -20 ... +50 °C
Almacenamiento: -30 ... +70 °C

¥ Humedad del aire 0 ... 85 % h.r. en media anual, sin rocio
Datos de exactitud E
Error de medicion véase pagina 134
B Deriva de la temperatura 100 ppm/K
B Tiempo de medicion 0,1...20,0 segundos, ajustable
B Frecuencia de medicion aprox. 1/s para sensor de temperatura
aprox. 100/s para sefnales normalizadas
Memoria EEPROM, retencion de datos > 100 afios (a 25 °C)
Conexién eléctrica Borne enchufable extraible, de 9 polos

Seccion del conductor hasta 1,5 mm?
Conformidad CE

® Directiva CEM 2004/108/CE, EN 61326-1 emision (grupo 1, clase B) y
resistencia a interferencias (dmbito industrial)
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atos técnicos

Senal de entrada | Rango de medi- | Resolucién | Errores de medicion

cién en % del rango de
medicién

Tensioén 0..10V (Ri>100kQ) =14 bit 0,2 % = 1 digito
Tension 0..2V (Ri>10kQ) > 14 bit 0,2 % = 1 digito
Tension 0..1V(Ri>10kQ) > 14 bit 0,2 % = 1 digito
Tension 0...50 mV (R; > 10 kQ) 0,2 % =+ 1 digito
Corriente 4..20mA 0,2 % = 1 digito
Corriente 0...20mA 0,2 % + 1 digito
Pt100, 3 hilos -50...+200 °C 0,1°C/0,1°F 0,5 % + 1 digito
Pt100, 3 hilos -200 ... +850 °C 1°C/1°F 0,5 % = 1 digito
Pt1000, 2 hilos -200 ... +850 °C 1°C/1°F 0,5 % = 1 digito
Termopar K -270...+1.350 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 digito
Termopar S -50...+1.750 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 digito
Termopar N -270...+1.300 °C 1°C/1°F 0,3 % + 1 digito
Termopar J -170...+950 °C 1°C/1°F 0,3 % + 1 digito
Termopar T -270 ... +400 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 digito
Termopar R -50 ... +1.768 °C 1°C/1°F 0,3 % =+ 1 digito
Termopar B +80...+1.820 °C 1°C/1°F 0,3 % =+ 1 digito
Termopar E -270...+1.000 °C 1°C/1°F 0,3 % = 1 digito
Termopar L -200 ... +900 °C 1°C/1°F 0,3 % + 1 digito
Frecuencia 0...10 kHz 0,001 Hz
Frecuencia, NPN 0...3kHz 0,001 Hz
Frecuencia, PNP 0...1kHz 0,001 Hz
Velocidad 0...9.999 1/min 0,001 1/min
Contador 05:19:999

(Predivisor hasta

1.000)

1) El error de medicion se refiere a un tiempo de medicion de 1 segundo
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La liste des filiales WIKA dans le monde se trouve sur www.wika.fr. Sucursales
WIKA en todo el mundo puede encontrar en www.wika.es.

WIKAI

WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG
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Tel. +49 9372 132-0

Fax +49 9372 132-406
info@wika.de

www.wika.de

136 WIKA manual de instrucciones indicador digital, modelo DI32-1

14122701.03 03/2020 FR/ES



